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Cheers to
For over 200 years Libbey has been an expert in producing glassware for 
professionals. Through the years we have developed into an authentic brand 
with clear roots and a solid reputation in the hospitality industry worldwide. 
And we are proud of that! 

Libbey offers a wide assortment of high-quality, strong glassware backed by 
equally strong guaranties. Did you know that with our DuraTuff treatment you 
don’t have to compromise on strength? This is highly convenient for stackable 
glasses, which need to be able to deal with the wear and tear of daily life in 
all sorts of demanding settings. Check out pages 8 and 9 for more information 
about Libbey’s DuraTuff treatment and guarantees. 

But that’s not all. In this catalogue you will also find our Royal Leerdam brand. 
With a rich history spanning over almost 140 years, Royal Leerdam is known 
for its exquisite designs and tendency to pay attention to even the smallest 
of details. Deeply committed to delivering perfect designs that will meet the 
needs of the hospitality industry, Royal Leerdam’s glassware combines 
elegance with highly functional qualities. 

Needless to say we are very eager to show you what we have to offer. 
From functional stackable tumblers to elegant lightweight wine glasses and 
distinctive show-pieces which fit the latest trends. Libbey offers a variety 
of glassware, adapted to the evolution of consumers’ behavior and to the 
constant changes in the market. Have a look and discover our latest novelties, 
like the Silk Road collection and the elegant Levitas range with Finesse Laser 
Cut Rim finish. And don’t forget Divergence and the Gats, our stars from the 
Glassology Design contest. 

Share our passion for quality glassware and new designs. Say ‘Cheers to 
fearless new adventures’!
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This special thermal after-process for “pressed” tumblers and stemware strengthens the upper portion of the 
glass, the area most vulnerable to breakage. It increases the resistance to thermal and mechanical shock which 
results in remarkably durable glassware with prolonged service life.

What is the difference between DuraTuffing and tempering? Libbey’s exclusive processes were developed not 
only to reduce breakage and chipping, but to also change HOW a glass breaks - an important safety consideration 
in foodservice operations. Fully tempered glass is unstable. Inappropriately tempered glassware shatters in an 
explosive manner. It breaks into smaller jagged pieces that can travel long distances potentially contaminating 
ice bins or salad bars. The need for product replacement due to breakage and chipping affects your bottom line. 
Libbey’s toughening processes produce glassware that stands up to more servings which means more profits 
for  you.

A laser etch on the inside bottom creates a 
constant stream of bubbles, enhancing aroma 
and flavor!

Libbey’s precision manufacturing produces a rim 
with a minimum bead that is more resistant to 
unsightly chipping without sacrificing its subtle 
beauty.

A special heating and rapid cooling process 
strengthens the upper portion of the glass, 
increasing resistance to thermal and mechanical 
shock.

A rare combination of elegance and affordability 
to upgrade beverage service with enhanced ser-
vice life. This glassware features a beadless edge 
that is cracked-off and then polished to produce 
a fine, durable edge.

THE LIBBEY 
DIFFERENCE
Most customers have the same question when pur-
chasing glassware: Will it hold up? Leveraging 200 
years of glassmaking expertise and innovation, Libbey 
offers exclusive technology for enhancing glassware 
performance. 

Safedge® Rim Guarantee

Finedge

Fizzazz

DuraTuff

Safedge® Rim&Foot Guarantee

Heat-Treated

Hand Blown

Beverage
29.6 CL · 10 OZ ≈
h121 mm · Ø79 mm ≈ 
No. 2823VCP29 (15237)

Item capacity, CL & Ounces (US) Product features:

H=Heigth, ø=Maximum diameter

EMEA Item number (Overseas Item number)

SCC/SKU code - Items per SCC/SKU
= SCC Libbey USA
= SCC Libbey China
= SKU Libbey Portugal
= SKU Libbey EMEA
= SCC Libbey Mexico

TOUGHSTUFF
WE GUARANTEE IT!

SheerRim D.T.E .®

The SheerRim D.T.E.® guarantee covers all products with a 
crack-off rim. If the rim of any glass covered by the guarantee 
chips, Libbey will replace or refund the price of the glass when it 
is returned to the dealer/distributor from whom it was originally 
purchased. The beadless edge creates a combination of elegance 
and affordability in glassware for  operators looking to upgrade 
their  beverage service while still maintaining longer service life. 
Sheer Rim/D.T.E.  tumblers and stemware are guaranteed against 
chippage of the rim.

If the rim or foot of any glass covered by the Safedge® guarantee 
chips, Libbey will replace or refund the price of the glass when it 
is returned to the dealer/distributor from whom it was originally 
purchased. 

Safedge® Rim&Foot Guarantee

If the rim of any glass covered by the Safedge® guarantee chips, 
Libbey will replace or refund the price of the glass when it is 
returned to the dealer/distributor from whom it was originally 
purchased.

Safedge® Rim Guarantee

FOR OVER 70 YEARS, LIBBEY’S PROVEN COMMITMENT TO QUALITY 
HAS BEEN BACKED BY OUR WELL-KNOWN GUARANTEES.

CODING

CHIPPED FOOT CHIPPED EDGE

CHIPPED WARE COVERED 
EXAMPLES OF CHIPPED WARE COVERED BY LIBBEY 
GUARANTEES

BROKEN EDGE CRACKED EDGE BROKEN FOOT

NOT COVERED
EXAMPLES OF BROKEN OR CRACKED WARE NOT 
COVERED BY LIBBEY GUARANTEES
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THE MAGICAL 
ROUTE
Throughout history, humans have developed 
international trade routes. None more famous 
than The Silk Road, a network of routes that 
for centuries traders used to transport silk and 
many other goods between China and the 
Mediterranean. 

We selected classic and timeless designs and 
applied fantastic decorations paying homage 
to the various Asian cultures. We took pat-
terns and meanings from different aspects of 
it, and put them in a modern western context. 
Making them ideal for any table setting with 
an Eastern-inspired menu, as well as drinks or 
cocktails with an Asian twist.

SILK 
ROAD



SILK ROAD

NIHO

SKU 298490002 -6
SKU 827538 - 6

SKU 298490003 -6
SKU 827545 - 6

SKU 298490004 -6
SKU 827552 - 6

Koi Hi-Ball
36 CL · 12.25 OZ ≈
h 158.8 mm  · Ø75.1 mm ≈  
No. 2984VCP36

Geisha Hi-Ball
36 CL · 12.25 OZ ≈
h 158.8 mm  · Ø75.1 mm ≈  
No. 2984VCP36

Cherryblossom Hi-Ball
36 CL · 12.25 OZ ≈
h 158.8 mm  · Ø75.1 mm ≈  
No. 2984VCP36

Dragon Hi-Ball
36 CL · 12.25 OZ ≈
h 158.8 mm  · Ø75.1 mm ≈  
No. 2984VCP36

SKU 298490005-6
SKU 827569-6

NIHO
The range consists of 4 beautiful decorated glasses, each with 
a great and meaningful story. Geisha, which literally means 
‘person practicing the arts’, refers to women who dedicate 
their lives to traditional Japanese arts, using their talents to en-
tertain distinguished clients at banquets and shows. The Koi 
is a fish with a rich history in Chinese and Japanese cultures. 
Legend has it that the koi fish embodies determination, dedi-
cation, perseverance and success. The Dragon, possibly the 
best-known symbol of Chinese culture represents success and 
being destined for a great future. Cherry Blossom is Japan’s 
national flower, but also abundant across China. In Japan it 
represents the ephemeral nature of life and in China, it is a 
symbol of both power and feminine strength.
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SKU 298390004 - 6
SKU 827491 - 6
Hand wash only

SKU 298390003 - 6
SKU 827507 - 6
Hand wash only

DOF
35 CL · 11.75 OZ ≈
h 103.7 mm  · Ø97.4 mm ≈  
No. 2983VCP35

Hi-Ball
35 CL · 11.75 OZ ≈
h 158.8 mm  · Ø75.1 mm ≈  
No. 2983VCP36 

KANEI
BOTTOM

KanEi is inspired by the mon, Japan’s currency during the 
Kan-Ei period (1624-1644). The mould’s layered concen-
tric circles  and arches symbolize waves and the flow of 
good fortune.

KANEI

SILK ROAD SILK ROAD

SKU 298290004 -6
SKU 827514 - 6
Hand wash only

SKU 29829003-6
SKU 827521-6
Hand wash only

DOF
35 CL · 11.75 OZ ≈
h 103.7 mm  · Ø97.4 mm ≈  
No. 2982VCP35

Hi-Ball
35 CL · 11.75 OZ ≈
h 158.8 mm  · Ø75.1 mm ≈  
No. 2984VCP362

FÁNRÓNG
BOTTOM

Fánróng is based on the Chinese symbol for Happiness 
and Long Life. Travel through China today and you’ll still 
see countless symbols of this kind everywhere. Not sur-
prisingly, given what it stands for, this symbol is among 
the most widespread. 

FÁNRÓNG
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Cheers to 
mysterious  encounters
TUMBLERS 
Libbey designs and manufactures glassware that celebrates versatility and withstands the 
rigors of the foodservice environment all at once.
Tumblers are a foundation to serve up anything from chilled, infused water to trending 
beverages, such as kombucha, nitro coffee, and healthy juices and smoothies. When served 
with your creative embellishments, this glassware is easily transformed into eye-catching 
beverage presentations that translate into greater returns for you. 

When time and space is tight, glasses get stacked – whether they’re designed to or not. 
That’s why Libbey offers several options designed for consistent, durable stacking – 
delivering performance with flair and looking just as good stacked on the bar as they do on 
their own.



Beverage
41.4 CL · 14 OZ ≈
h133 mm · Ø84 mm ≈  
No. 2854VCP41/0000C1

Beverage
35,5 CL · 12 OZ ≈
h127 mm · Ø80 mm ≈  
No. 2854VCP36/0000C1

Beverage
29.6 CL · 10 OZ ≈
h117 mm · Ø77 mm ≈  
No. 2854VCP29/0000C1

SKU 285470004 -12
SKU 820539 - 12

SKU 285470003 - 12
SKU 821413 - 12

SKU 285470002 - 12
SKU 820515 - 12

Rocks
26.6 CL · 9 OZ ≈
h87 mm · Ø82 mm ≈  
No. 2854VCP26/0000C1

SKU 285470006 - 12
SKU 820522 - 12

SKU 285470005 - 12
SKU 820508 - 12

DOF
35.5 CL · 12 OZ ≈
h98 mm · Ø88 mm ≈  
No. 2854VCP35/0000C1

Beverage
41.4 CL · 14 OZ ≈
h146 mm · Ø87 mm ≈  
No. 15797

Beverage
29.6 CL · 10 OZ ≈
h134 mm · Ø78 mm ≈  
No. 15796

Beverage
35.5 CL · 12 OZ ≈
h140 mm · Ø83 mm ≈  
No. 15794

Rocks
26.6 CL · 9 OZ ≈
h101 mm · Ø88 mm ≈  
No. 15793

DOF
35.5 CL · 12 OZ ≈
h110 mm · Ø96 mm ≈
No. 15795

SCC 6943949916855 - 12
SCC 6943949916855 - 12
SKU 932232 - 12

SCC 6943949916824 - 12
SCC 6943949916824 - 12
SKU 932256 - 12

SCC 6943949916862 - 12
SCC 69439949916862 - 12
SKU 932249 - 12

SCC 6943949916848 - 12
SCC 6943949916848 - 12
SKU 932218 - 12

SCC 6943949916879 - 12
SCC 6943949916879 - 12
SKU 932225 - 12
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TUMBLERS

SCC 368072 - 12
SKU 282270015 - 12
SKU 822854 - 12

Espresso
11 CL · 3.7 OZ ≈
h76 mm · Ø69 mm ≈  
No. 2822VCP11 (15733)

SCC 6943949906986 - 12
SCC 6943949906986 - 12
SKU 282270010 - 12
SKU 820096 - 12

Rocks
20.7 CL · 7 OZ ≈
h92 mm · Ø83 mm ≈  
No. 2822VCP20 (15709)

SCC 367105 - 12
SKU 282270009 - 12
SKU 820089 - 12

DOF
35.5 CL · 12 OZ ≈
h105 mm · Ø98 mm ≈  
No. 2822VCP35 (15712)

SCC 367129 - 12
SCC 6943949902223 - 12
SKU 282270003 - 12
SKU 929645 - 12

Beverage
35.5 CL · 12 OZ ≈
h160 mm · Ø75 mm ≈  
No. 2822VCP36 (15713)

SCC 367143 - 12
SCC 6943949902230 - 12
SKU 28227004 - 12
SKU 929669 - 12

Beverage
41.4 CL · 14 OZ ≈
h168 mm · Ø79 mm ≈  
No. 2822VCP41 (15714)

SCC 367150 - 12
SCC 6943949907372 - 12
SKU 282270005 - 12
SKU 929676 - 12

Cooler
47.3 CL · 16 OZ ≈
h179 mm · Ø81 mm ≈  
No. 2822VCP47 (15715)

Cooler
59.2 CL · 20 OZ ≈
h184 mm · Ø90 mm ≈  
No. 15717

SCC 378385 - 12
SKU 911657 - 12

Hi-Ball
29.6 CL · 10 OZ ≈
h159 mm · Ø70 mm ≈  
No. 2822VCP29 (15711)

SCC 367136 - 12
SCC 6943949902216 - 12
SKU 282270002 - 12
SKU 929652 - 12

Rocks
26.6 CL · 9 OZ ≈
h98 mm · Ø89 mm ≈  
No. 2822VCP26 (15710)

SCC 367112 - 12
SCC 6943949902209 - 12
SKU 282270001 -12
SKU 929638 - 12

Rocks
29.6 CL · 10 OZ ≈
h96 mm · Ø86 mm ≈  
No. 15962

SCC 496058 - 12
SKU 914962 - 12

Cooler
47.3 CL · 16 OZ ≈
h159 mm · Ø89 mm ≈  
No. 15966

SCC 496072 - 12
SKU 915006 - 12

Beverage
41.4 CL · 14 OZ ≈
h153 mm · Ø86 mm ≈  
No. 15965

SCC 496065 - 12
SKU 914993 - 12

Beverage
35.5 CL · 12 OZ ≈
h146 mm · Ø80 mm ≈  
No. 15964

SCC 496027 - 12
SKU 914986 - 12

SCC 495976 - 12
SKU 914979 - 12

DOF
35.5 CL · 12 OZ ≈
h102 mm · Ø92 mm ≈  
No. 15963
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GALLERY

DOF
34 CL · 11.5 OZ ≈
h 103.9 mm · Ø97.4 mm ≈
No.15970

SKU 910094 - 12
SCC 686077 - 12

Cooler
47 CL · 15.75 OZ ≈
h 168.3 mm · Ø86.4 mm ≈
No.15973

SKU 912678 - 12
SCC 686046 - 12

Rocks
26 CL · 8.75 OZ ≈
h 97.6 mm · Ø88.8 mm ≈
No.15969

SKU 910087 - 12
SCC 686084 - 12

Beverage
40 CL · 13.75 OZ ≈
h 163.5 mm · Ø78.6 mm ≈
No.15972

SKU 912234 - 12
SCC 686053 - 12

Beverage
34 CL · 11.5 OZ ≈
h159.5 mm · Ø75.1 mm ≈
No.15971

SKU 910308 - 12
SCC 686060 - 12

22  
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TUMBLERS

Beverage
35.5 CL · 12 OZ ≈
h117 mm · Ø79 mm ≈
No. 2860VCP33 (15436)

SCC 173730 - 36
SKU 286070007 - 12
SKU 822755 - 12

Hi-Ball
26.6 CL · 9 OZ ≈
h114 mm · Ø76 mm ≈ 
No. 2860VCP27 (15430)

SCC 325481 - 36
SKU 286070008 - 12
SKU 822922 - 12

Cooler
41.4 CL · 14 OZ ≈
h121 mm · Ø86 mm ≈
No. 2860VCP41 (15437)

SCC 173747 - 36
SKU 286070006 - 12
SKU 822762 - 12

SCC 173945 - 36
SKU 822311 - 12
SKU 286070003 - 12

SCC 173938 - 36
SKU 822281 - 12
SKU 286070004 - 12

SCC 844616 - 36SCC 173921 - 36

Rocks
23.7 CL · 8 OZ ≈
h79 mm · Ø81 mm ≈
No. 2860VCP23 (15433)

Rocks
20.7 CL · 7 OZ ≈
h78 mm · Ø78 mm ≈ 
No. 2860VCP20 (15432)

Rocks
26.6 CL · 9 OZ ≈
h84 mm · Ø84 mm ≈
No. 2860VCP26 (15434)

DOF 
35.5 CL · 12 OZ ≈
h94 mm · Ø92 mm ≈ 
No. 2860VCP36 (15435)

SKU 286070010 - 12
SKU 822748 - 12

SKU 286070009 - 12
SKU 822915 - 12

SCC 475381
SKU 822304 - 12
SKU 286070001 - 12

Tall Beverage
35.5 CL · 12 OZ ≈
h159 mm · Ø74 mm ≈ 
No. 2860VCP35 (15765)

SCC 475374
SKU 822298 - 12
SKU 286070002 - 12

Tall Beverage
29.6 CL · 10 OZ ≈
h153 mm · Ø70 mm ≈ 
No. 2860VCP29 (15764)

SCC 844623 - 36
SKU 822274 - 12
SKU 286070005 - 12

Juice
14.8 CL · 5 OZ ≈
h73 mm · Ø73 mm ≈ 
No. 2860VCP14 (15431)

Hi-Ball
26.6 CL · 9 OZ ≈
h117 mm · Ø76 mm ≈  
No. 15656

SCC 010391 - 36
SKU 914597 - 36

Beverage
35.5 CL · 12 OZ ≈
h127 mm · Ø79 mm ≈  
No. 15654

SCC 604289 - 36
SKU 914603 - 36

Rocks
26.6 CL · 9 OZ ≈
h83 mm · Ø86 mm ≈  
No. 15659

SCC 604296 - 36
SKU 914580 - 36

Rocks
20.7 CL · 7 OZ ≈
h78 mm · Ø78 mm ≈  
No. 15661

SCC 604302 - 36
SKU 914573 - 36
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TUMBLERS

Rocks
16.3 CL · 5.5 OZ ≈
h82 mm · Ø79 mm ≈  
No. 15249

SCC 108992 - 36
SCC 6942469400219 - 12
SKU 932966 - 12

Rocks
13.3 CL · 4.5 OZ ≈
h79 mm · Ø76 mm ≈  
No. 15248

SCC 109005 - 36
SCC 6942469400011 - 12
SKU 932973 - 12

Tall Rocks
20.7 CL · 7 OZ ≈
h86 mm · Ø83 mm ≈
No. 15245

SCC 109012 - 36
SCC 6942469400233 - 12
SKU 932959 - 12

Rocks
23.7 CL · 8 OZ ≈
h90 mm · Ø86 mm ≈
No. 2823VCP23 (15240)

Tall Rocks
26.6 CL · 9 OZ ≈
h96 mm · Ø88 mm ≈
No. 2823VCP27 (15231)

SCC 105366 - 36
SCC 6943949909499 - 12 
SKU 282370015 - 12
SKU 820065 - 12

Rocks
26.6 CL · 9 OZ ≈
h92 mm · Ø86 mm ≈  
No. 2823VCP26 (15242)

SCC 733187 - 36
SCC 6943949902179 - 12
SKU 282370001 - 12
SKU 929737 - 12

SCC 007691 - 36
SCC 6942469400424 - 12
SKU 282370017 - 12
SKU 820072 - 12

Rocks
20.7 CL · 7 OZ ≈
h83 mm · Ø79 mm ≈  
No. 2823VCP20 (15241)

SCC 733088 - 36
SCC 6942469400226 - 12
SKU 282370011 - 12
SKU 820034 - 12

Rocks
29 CL · 10 OZ ≈
h80mm · Ø89 mm ≈ 
No. 2823VCP30 (15232)

SKU 820058 - 12
SKU 282370018 - 12

Double Rocks
35.5 CL · 12 OZ ≈
h100 mm · Ø91 mm ≈ 
No. 2823VCP34 (15243)

SCC 733200 - 36
SCC 6943949902247 - 12
SKU 282370012 - 12
SKU 820003 - 12

Double Rocks
38.5 CL · 13 OZ ≈
h105 mm · Ø95 mm ≈ 
No. 15233

SCC 105380 - 36
SKU 917147 - 36

Also avai lable:  Stemware page 88,  Beers page 195 Also avai lable:  Stemware page 88,  Beers page 195

Cooler
35.5 CL · 12 OZ ≈ 
h149 mm · Ø79 mm ≈ 
No. 2823VCP35 (15235)

Cooler
47.3 CL · 16 OZ ≈
h162 mm · Ø87 mm ≈ 
No. 2823VCP47 (15256)

Iced Tea
65 CL · 22 OZ ≈ 
h178 mm · Ø95 mm ≈ 
No. 15253

Cooler
59.2 CL · 20 OZ ≈
h171 mm · Ø95 mm ≈ 
No. 15665

SCC 142477 - 36
SCC 6942469400264 - 12
SKU 282370002 - 12
SKU 929706 - 12

SCC 063403 - 24
SCC 6942469400455 - 12
SKU 282370005 - 12
SKU 929690 - 12

SCC 063267 - 24
SKU 911671 - 24

SCC 867462 - 24
SKU 914375 - 24

Beverage
41.4 CL · 14 OZ ≈
h130 mm · Ø89 mm ≈
No. 2823VCP41 (15244)

Beverage
31.1 CL · 10.50 OZ ≈
h140 mm · Ø75 mm ≈ 
No. 2823VCP31 (15383)

SCC 6943949907051 - 12
SKU 282370014 - 12
SKU 820041 - 12

SCC 733224 - 36
SCC 6942469400448 - 12
SKU 282370004 - 12
SKU 929720 - 12

Beverage
35.5 CL · 12 OZ ≈
h124 mm · Ø83 mm ≈
No. 2823VCP36 (15238)

SCC 056729 - 36
SCC 6942469400257 - 12
SKU 282370003 - 12
SKU 929683 - 12

SCC 019007 - 36
SCC 6942469400431 - 12
SKU 282370016 - 12
SKU 820010 - 12

Hi-Ball
20.7 CL · 7 OZ ≈
h115 mm · Ø67 mm ≈  
No. 2823VCP21 (15239)

Hi-Ball
29.6 CL · 10 OZ ≈
h121 mm · Ø79 mm ≈ 
No. 2823VCP29 (15237)

Hi-Ball
26.6 CL · 9 OZ ≈
h118 mm · Ø79 mm ≈ 
No. 2823VCP25 (15236)

SCC 057979 - 36
SCC 6943949902254 - 12
SKU 282370013 - 12
SKU 820027 - 36

SCC 056712 - 36
SCC 6942469400240 - 12
SKU 282370006 - 12
SKU 929713 - 12
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TUMBLERS

Rocks
26.6 CL · 9 OZ ≈
h93 mm · Ø93 mm ≈  
No. 15748

SCC 6943949912734 - 36
SCC 6943949912734 - 12
SKU 932065 - 12 

Beverage
35.5 CL · 12 OZ ≈
h131 mm · Ø89 mm ≈  
No. 15747

Beverage
29.6 CL · 10 OZ ≈
h120 mm · Ø85 mm ≈  
No. 15755

SCC 6943949912765 - 12
SCC 6943949912765 - 12
SKU 932034 - 12

SCC 6943949912758 - 12
SCC 6943949912758 - 12
SKU 932041 - 12

Beverage
29.6 CL · 10 OZ ≈
h136 mm · Ø77 mm ≈ 
No. 15478

Beverage
41.4 CL · 14 OZ ≈
h133 mm · Ø89 mm ≈ 
No.15479

Cooler
45.1 CL · 15.25 OZ ≈
h156 mm · Ø89 mm ≈  
No. 15477

Beverage
35.5 CL · 12 OZ ≈
h143 mm · Ø81 mm ≈  
No. 15483

SCC 063342 - 24 
SKU 916065 - 24

SCC 485895 - 36
SCC 400462 -12
SKU 930306 - 12

SCC 485901 - 36
SKU 919370 - 12 

SCC 831142 - 36
SCC 400752 - 12
SKU 930313 - 12

Rocks
26.6 CL · 9 OZ ≈
h90 mm · Ø86 mm ≈ 
No. 15481

DOF
36.2 CL · 12.25 OZ ≈
h100 mm · Ø96 mm ≈ 
No. 15482

SCC 831104 - 36
SCC 400486 -12
SKU 930337 - 12

Rocks
20.7 CL · 7 OZ ≈
h83 mm · Ø80 mm ≈ 
No. 15480

SCC 366078 - 24
SCC 400479 - 12
SKU 930320 - 12  

SCC 366085 - 24
SCC 902186 - 12
SKU 931365 - 12
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Rocks
23.7 CL · 8 OZ ≈
h85 mm · Ø79 mm ≈  
No. 15454

Rocks
29.6 CL · 10 OZ ≈
h90 mm · Ø83 mm ≈ 
No. 2901VCP29 (15457)

DOF
35 CL · 11.8 OZ ≈
h95.9 mm · Ø88.8 mm ≈ 
No. 2901VCP34

Hi-Ball
20 CL · 6.75 OZ ≈
h111 mm · Ø64 mm ≈  
No. 15451

Rocks
16.3 CL · 5.5 OZ ≈
h79 mm · Ø73 mm ≈ 
No. 15453

Cooler
47.3 CL · 16 OZ ≈
h149 mm · Ø83 mm ≈  
No. 15459

SCC 030163 - 36
SKU 917710 - 36

SCC 032143 - 36
SKU 913347 - 36

SCC 030125 - 36SKU 827125 - 12
SKU 290170004 - 12

SCC 032167 - 36
SKU 913361 - 36

SCC 044467 - 36
SKU 913354 - 36

Hi-Ball
25.9 CL · 8.75 OZ ≈
h127 mm · Ø70 mm ≈  
No. 15456

SCC 032181 - 36
SKU 913378 - 36

SKU 290170002 - 12
SKU 822830 - 12

Beverage
35.5 CL · 12 OZ ≈
h136 mm · Ø77 mm ≈ 
No. 2901VCP35 (15458)

SCC 030149 - 36
SKU 290170001 - 12
SKU 822847 - 12

Also avai lable:  Stemware page 88
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Juice
26 CL · 9.25 OZ ≈
h103 mm · Ø75 mm ≈ 
No. 2903VCP25 (15640)

Rocks
20.7 CL · 7 OZ ≈
h99 mm · Ø70 mm ≈ 
No. 15624

SCC 902452 - 12
SKU 933178 - 12

SCC 612113 - 36
SCC 6943949902469 - 12
SKU 290370002 - 12
SKU 822892 - 12

Iced Tea
59.2 CL · 20 OZ ≈
h169 mm · Ø89 mm ≈ 
No. 15643

Cooler
47.3 CL · 16 OZ ≈
h153 mm · Ø84 mm ≈ 
No. 2903VCP47 (15642)

SCC 612137 - 24
SKU 911534 - 24

SCC 612120 - 36
SKU 290370001 - 12
SKU 822779 - 12

Beverage
35.5 CL · 12 OZ ≈
h137 mm · Ø79 mm ≈ 
No. 2903VCP35 (15641)

SCC 005182 - 36
SCC 6943949902476 - 12
SKU 290370003 - 12
SKU 822908 - 12

DuraTuff
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Stacking Pub Glass
51 CL · 17.3 OZ ≈
h165 mm · Ø86 mm ≈ 
No. 15730

Stacking Beverage
35.5 CL · 12 OZ ≈
h130 mm · Ø83 mm ≈ 
No. 15799

Stacking DOF
35.5 CL · 12 OZ ≈
h95 mm · Ø89 mm ≈ 
No. 15769

SCC 387707 - 24
SKU 917024 - 24

SCC 308184 - 24
SKU 918687 - 24

SCC 508126 - 24
SKU 918663 - 24

Basics Mixing Glass
35.5 CL · 12 OZ ≈
h133 mm · Ø83 mm ≈ 
No. 15588

Mixing Glass
59.2 CL · 20 OZ ≈
h171 mm · Ø92 mm ≈ 
No. 15144

SCC 308191 - 24
SKU 917086 - 24

SCC 061386 - 24
SKU 917451 - 24

Mixing Glass
47.3 CL · 16 OZ ≈
h149 mm · Ø89 mm ≈ 
No. 5139

SCC 45699 - 24
SCC 45699 - 24
SKU 933192 - 24

Restaurant Basics Hi-Ball
26.6 CL · 9 OZ ≈
h114 mm · Ø79 mm ≈ 
No. 15585

Restaurant Basics DOF
35.5 CL · 12 OZ ≈
h95 mm · Ø89 mm ≈ 
No. 15587

SCC 84323 - 24
SKU 917758 - 24

SCC 308184 - 24
SKU 914504 - 24

Basics Cooler
41.4 CL · 14 OZ ≈
h149 mm · Ø89 mm ≈ 
No. 15141

SCC 063298 - 24
SKU 918076 - 24

Rocks
35.5 CL · 12 OZ ≈
h98 mm · Ø92 mm ≈ 
No. 15367

Rocks
26.6 CL · 9 OZ ≈
h88 mm · Ø83 mm ≈ 
No. 15368

SKU 932751 - 12
SCC 902520 - 12

SKU 932768 - 12
SCC 902513 - 12

Beverage
29.6 CL · 10 OZ ≈
h133 mm · Ø76 mm ≈ 
No. 15366

Beverage
35.5 CL · 12 OZ ≈
h141 mm · Ø79 mm ≈ 
No. 15365

SKU 932744 - 12
SCC 902537- 12

SKU 932737 - 12
SCC 902544 - 12

TUMBLERS
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AETHER

Cracked Hi-Ball
41 CL · 14 OZ ≈
h135.5 mm · Ø83 mm ≈
No.2980VCP41

SKU 827002 - 12
SKU  298000001 - 12

Wood Hi-Ball
41 CL · 14 OZ ≈
h135.5 mm · Ø83 mm ≈
No.2979VCP41

SKU 826999 - 12
SKU 297900001 - 12

Water DOF
35 CL · 12 OZ ≈
h 94 mm · Ø91.4 mm ≈
No.2977VCP35

SKU 827019 - 12
SKU 297700001 - 12

Rock DOF
32 CL · 11 OZ ≈
h 94 mm · Ø91.4 mm ≈
No.2976VCP32

SKU 827026 - 12
SKU 297600001 - 12

AETHER
The Aether range interprets the unique tex-
tures created by Nature’s eternal evolution as 
manifested in the simple beauty found in 
the raw materials of rock, wood and water, 
and the natural phenomenon of cracked 
dry soil in a thirsty landscape.

The bold, distinctive design of the Aether 
range builds on a simple plunger pattern 
to create a sense of tranquility and pure, 
unadorned nature that so many seek as an 
escape from today’s high speed world. 
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Hi-Ball
41 CL · 14 OZ ≈
h135.5 mm · Ø83 mm ≈
No.2975VCP41

SKU 826593 - 12
SKU 297500002 - 12

DOF
35 CL · 12 OZ ≈
h 94 mm · Ø91.4 mm ≈
No.2975VCP35

SKU 826586 - 12
SKU 297500001 - 12

AETHER

AETHER GOLD RINGS

Hi-Ball
41 CL · 14 OZ ≈
h135.5 mm · Ø83mm ≈
No.2975VCP41

SKU 828009 - 12
SKU 297500003 - 12
Hand wash only

DOF
35 CL · 12 OZ ≈
h 94 mm · Ø91.4 mm ≈
No.2975VCP35

SKU 827996 - 12
SKU  297500004 - 12
Hand wash only
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TUMBLERS

Beverage
35  CL · 11.75 OZ ≈
h156 mm · Ø66.6 mm ≈
No. 3590VCP35

SKU 359090146 - 6
SKU 827378 - 12
Hand wash only

Rocks
32.6 CL · 10.75 OZ ≈
h105 mm · Ø78.5 mm ≈ 
No. 3590VCP32

SKU 359090147-6
SKU 827385 - 6
Hand wash only

ENVY GOLD BAND

ENVY GOLD
Any designer will tell you that a new glass concept 
must marry two opposite worlds: the feminine and 
the masculine.

The Envy Gold Band fuses the grace of the feminine, 
with its long cool lines and striking band of gold, 
with the rugged charm of the masculine, found in the 
weighty sham bottom. Throw in the sophisticated 
narrow base and understated form, and the Envy 
Gold Band is a glass that’s modern yet ageless. 
And more than qualified to set off anything from a 
complex cocktail to a simple glass of water.
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TUMBLERS

Rocks
20.7 CL · 7 OZ ≈
h85 mm · Ø71 mm ≈ 
No. 3710VCP20 (2522)

Beverage
22.2 CL · 7.5 OZ ≈ 
h131 mm · Ø58 mm ≈  
No. 3710VCP22 (2520)

DOF
30.3 CL · 10.5 OZ ≈
h93 mm · Ø80 mm ≈
No. 3710VCP30 (2524)

Hi-Ball
22.2 CL · 7.5 OZ ≈
h152 mm · Ø53 mm ≈   
No. 3710VCP23 (2521)

Beverage
28.8 CL · 9.75 OZ ≈ 
h145 mm · Ø63 mm ≈ 
No. 3710VCP29 (2519)

Tall Hi-Ball
31.1 CL · 10.5 OZ ≈ 
h166 mm · Ø60 mm ≈  
No. 3710VCP31 (2518)

Juice
14.1 CL · 4.75 OZ ≈
h99 mm · Ø54 mm ≈
No. 3710VCP14 (2535)

SCC 6943949902728 - 12
SKU 925609 - 12
SKU 371000019 - 12

SCC 6943949904845 - 12
SCC 6943949904845 - 12
SKU 925593 - 12
SKU 371000018 - 12

SCC 6943949903749 - 12
SKU 925623 - 12
SKU 371000014 - 12

SKU 925630 - 12
SKU 371000016 - 12

SCC 6943949902735 - 12
SKU 925616 - 12
SKU 371000017 - 12

SKU 925647 - 12
SKU 371000015 - 12

SCC 6943949904838 - 12
SKU 925586 - 12
SKU 371000013 - 12

Hi-Ball
38  CL · 13 OZ ≈
h159 mm · Ø67 mm ≈
No. 3590VCP35

Beverage
29.6 CL · 10 OZ ≈
h146 mm · Ø64 mm 
No. 3590VCP29

SCC 5601875143578 - 12
SKU 359000005 - 12
SKU 923131 - 12

SKU 359000003 - 12
SKU 923148 - 12

Hi-Ball
41.4 CL · 14 OZ ≈
h165 mm · Ø69 mm ≈  
No. 3590VCP41

SCC 5601875143639 - 12
SKU 359000006 - 12
SKU 923124 - 12

DOF
32.5 CL · 11 OZ ≈
h105 mm · Ø79 mm ≈ 
No. 3590VCP32

Old Fashioned
26.6 CL · 9 OZ ≈
h94 mm · Ø75 mm ≈  
No. 3590VCP26

Rocks
20.7 CL · 7 OZ ≈
h84 mm · Ø71 mm ≈ 
No. 3590VCP20

SCC 5601875142465 - 12
SKU 359000004 - 12
SKU 923155 - 12

SCC 5601875143509 - 12
SKU 359000002 - 12
SKU 923162 - 12

SCC 5601875143356 - 12
SKU 359000001 - 12
SKU 923100 - 12

Also avai lable:  Shots page 174
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DIVERGENCE

Rocks
29 CL · 9.75 OZ ≈
h 85.2 mm · Ø94.2 mm ≈
No.4985VCP29

SKU 827965 - 6
SKU 498500003 - 6

Hi-Ball
35 CL · 12 OZ ≈
h 120 mm · Ø92.7 mm ≈
No.4985VCP35

Beverage
41 CL · 14 OZ ≈
h 140 mm · Ø92.7 mm ≈
No.4985VCP41

SKU 827972 - 6
SKU 498500001 - 6

SKU 827989 - 12
SKU  498500002 - 6

Also avai lable:  Glassology page 221

DIVERGENCE
Divergence is a concept developed for 
the first edition of Libbey’s Glassology 
contest by Belgian designer, Dries 
Vanlerberghe. 

Convinced that ergonomics are key to 
a perfect design, Dries created a glass 
that feels right in your hand, while 
honoring one of the greatest glass 
forms: the old-fashioned. Why the 
old-fashioned? Dries loves its ability 
to combine elegance with robust-
ness and delicacy with with tactile 
presence. The result was Divergence, 
a glass with two distinct elements. 
On the one hand, the physicality and 
geometric forms of Cubism. On the 
other, a polished upper-half lifting our 
eyes to the rim of the glass, just as 
the Big Apple’s Deco buildings lift our 
eyes skyward. 

It’s a glass that invites you to grasp 
it and bring it to your lips. Its design 
might be based on a Divergence of 
two styles, but fill it with the right drink 
and everything converges into a truly 
satisfying sensory experience.
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Beverage
35 CL · 11.75 OZ ≈
h161.7 mm · Ø64.5 mm ≈  
No. 3789VCP35

SKU 927887 - 12
SKU 378900003 - 12

Beverage
25 CL · 8.25 OZ ≈
h136 mm · Ø58.1 mm ≈  
No. 3789VCP25

SKU 927894 - 12
SKU 378900002 - 12

DOF
35 CL · 11.75 OZ ≈
h98 mm · Ø83.5 mm ≈  
No. 3789VCP36

SKU 928099 - 12
SKU 378900004 - 12

Hi-Ball
41 CL · 13.75 OZ ≈
h173.5 mm · Ø64 mm ≈  
No. 3789VCP41

SKU 927870 - 12
SKU 378900005 - 12

Rocks
28 CL · 9.5 OZ ≈
h91.5 mm · Ø78.6 mm ≈  
No. 3789VCP28

SKU 928105 - 12
SKU 378900001 - 12
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Hi-Ball
24.4 CL · 8.25 OZ ≈
h111 mm · Ø76 mm ≈ 
No. 3336VCP24

Hi-Ball
21.5 CL · 7.25 OZ ≈
h104 mm · Ø74 mm ≈
No. 3336VCP21

Hi-Ball
27.4 CL · 9.25 OZ ≈
h119 mm · Ø78 mm ≈ 
No. 3336VCP27

Hi-Ball
36 CL · 12.75 OZ ≈
h139 mm · Ø83 mm ≈ 
No. 3336VCP36

SKU 333600003 - 12
SKU 920437 - 12

SKU 333600007 -12
SKU 920420 - 12

SKU 333600002 - 12
SKU 920529 - 12

SKU 333600001 - 12
SKU 920444 - 12

DOF
35.5 CL · 12 OZ ≈
h99 mm · Ø99 mm ≈ 
No. 3336VCP35

SKU 333600006 - 12
SKU 924121 - 12

Old Fashioned
26.6 CL · 9 OZ ≈
h96 mm · Ø78 mm ≈ 
No. 3482VCP28

Rocks
20.7 CL · 7 OZ ≈
h89 mm · Ø72 mm ≈ 
No. 3482VCP21

DOF
35.5 CL · 12 OZ ≈
h106 mm · Ø83 mm ≈
No. 3482VCP37

Hi-Ball
41.4 CL · 14 OZ ≈
h164 mm · Ø80mm ≈ 
No. 3482VCP41

Hi-Ball
35.5 CL · 12 OZ ≈
h162 mm · Ø67 mm ≈
No. 3482VCP35

Beverage
29.6 CL · 10 OZ ≈
h147 mm · Ø64 mm ≈ 
No. 3482VCP29

SKU 348200015 - 12
SKU 920802 - 12

SKU 348200013 - 12
SKU 920734 - 12

SKU 348200011 - 12
SKU 920727 - 12

SKU 348200014 - 12
SKU 920710 - 12

SKU 348200010 - 12
SKU 920703 - 12

SKU 348200009 - 12
SKU 920758 - 12

Cooler
47.3 CL · 16 OZ ≈
h178 mm · Ø73 mm ≈ 
No. 3482VCP48

SKU 348200016- 12
SKU 920819 - 12

Also avai lable:  Shots page 174
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Hi-Ball
36 CL · 12 OZ ≈
h135 mm · Ø70.5 mm ≈  
No. 3695VCP36

DOF
39 CL · 14 OZ ≈
h100 mm · Ø85 mm ≈  
No. 3695VCP39

SKU 369500002 - 6
SKU 926736 - 6

SKU 369500003 - 6
SKU 926217 - 6

Cognac
21 CL · 7 OZ ≈
h83 mm · Ø72 mm ≈  
No. 3695VCP21

SKU 369500001 - 6
SKU 826883 - 6

Hi-Ball
55 CL · 18.5 OZ ≈
h121 mm · Ø91 mm ≈  
No. 3282VCP55

DOF
37 CL · 13 OZ ≈
h90 mm · Ø87 mm ≈  
No. 3282VCP37

Whisky
22 CL · 7.8 OZ ≈
h60 mm · Ø82.5 mm ≈  
No. 3282VCP22

SKU 328200003 - 12
SKU 820690 - 12

SKU 328200002 - 12
SKU 920185 - 12

SKU 328200001 - 12
SKU 920192 - 12
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Finedge

Cooler
59.2 CL · 20 OZ ≈
h159 mm · Ø86 mm ≈  
No. 158

SCC 167388 - 12
SKU 917581 - 12

Hi-Ball
20.7 CL · 7 OZ ≈
h111 mm · Ø64 mm ≈  
No. 123

Hi-Ball
26.6 CL · 9 OZ ≈
h127 mm · Ø70 mm ≈  
No. 133

SCC 063502 - 36
SKU 914856 - 36

SCC 369871 - 48
SKU 918021 - 48

Hi-Ball
38.5 CL · 13 OZ ≈
h102 mm · Ø92 mm ≈  
No. 139

SCC 005178 - 48
SKU 915075 - 48

Beverage
37 CL · 12.5 OZ ≈
h143 mm · Ø73 mm ≈  
No. 159

SCC 3669918 - 48
SKU 917277 - 48

Beverage
35.5 CL · 12 OZ ≈
h168 mm · Ø54 mm ≈  
No. 1661

SCC 400585 - 12
SKU 933048 - 12

Also avai lable:  Beers page 190

DOF
44.4 CL · 15 OZ ≈
h111 mm · Ø92 mm ≈  
No. 816CD

DOF
39.9 CL · 13.5 OZ ≈
h108 mm · Ø85.7 mm ≈  
No. 918CD

SCC 758159 - 36
SKU 918236 - 36

SCC 755691 - 36
SKU 913712 - 36

Old Fashioned
26.6 CL · 9 OZ ≈
h83 mm · Ø86 mm ≈  
No. 128

Old Fashioned
19.2 CL · 6.5 OZ ≈
h83 mm · Ø76 mm ≈  
No. 127

SCC 063533 - 36
SCC 6943949907631 - 12
SKU 913828 - 36

SCC 365576 - 48
SKU 911725 - 48

Collins
33.3 CL · 11 OZ ≈
h133 mm · Ø73 mm ≈  
No. 126

SCC 063458 - 36
SKU 914801 - 36

Tumbler
48.3 CL · 16.3 OZ ≈
h152.4 mm · Ø74.6 mm ≈  
No. 6386

SKU 942866 - 24
SCC 1702006 - 24

Crisa branded item

Also avai lable:  Beers page 190
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Zombie
39.9 CL · 13.5 OZ ≈
h178 mm · Ø64 mm ≈  
No. 115

Zombie
35.5 CL · 12 OZ ≈
h152 mm · Ø64 mm ≈  
No. 96

Zombie
32.5 CL · 11 OZ ≈
h149 mm · Ø64 mm ≈  
No. 95

Collins
29.6 CL · 10 OZ ≈
h121 mm · Ø70 mm ≈  
No. 53

SCC 001071 - 72
SKU 918823 - 72

SCC 071934 - 72
SKU 918380 - 72

SCC 003631 - 72
SKU 917420 - 72

SCC 003266 - 72
SKU 917994 - 72

Hi-Ball
23.7 CL · 8 OZ ≈
h117 mm · Ø60 mm ≈  
No. 44

Juice
14.8 CL · 5 OZ ≈
h89 mm · Ø57 mm ≈  
No. 56
No. 556HT

SCC 000456 - 72
SKU 918366 - 72 SCC 002184 - 72 No. 56

SCC 010943 - 72 No. 556HT

SKU 918205 - 72 No. 56

Heat-Treated

TUMBLERS

55



Safedge® Rim Guarantee

TUMBLERS

Tall Hi-Ball
29.6 CL · 10 OZ ≈
h152 mm · Ø64 mm ≈  
No. 3899VC31 (2310)

SCC 575008 - 36
SCC 6942469400004 - 12
SKU 389900002 - 12
SKU 822786 - 12

Hi-Ball
23.7 CL · 8 OZ ≈
h114 mm · Ø60 mm ≈  
No. 3899VCP23 (2318)

Hi-Ball
26.6 CL · 9 OZ ≈
h121 mm · Ø64 mm ≈  
No. 3899VCP26 (2325)

Hi-Ball
20.7 CL · 7 OZ ≈
h102 mm · Ø60 mm ≈  
No. 3899VCP20 (2323)

SCC 710799 - 36
SCC 6942469400011 - 12

SCC 710782 - 36
SCC 6942469400028 - 12

SCC 264117 - 36
SCC 6942469400035 - 12

SKU 389900003 - 12
SKU 822793 - 12

SKU 389900005 - 12
SKU 822816 - 12

SKU 389900004 - 12
SKU 822809 - 12

Cooler
45.8 CL · 15.5 OZ ≈
h149 mm · Ø73 mm ≈  
No. 2369

Beverage
33.3 CL · 11.25 OZ ≈
h127 mm · Ø70 mm ≈  
No. 2359

SCC 264124 - 36
SCC 264124 - 36
SKU 933260 - 36

SCC 264131 - 36
SKU 917239 - 36

Juice
14.8 CL · 5 OZ ≈
h89 mm · Ø57 mm ≈  
No. 3899VCP15 (2349)

SCC 264094 - 36
SCC 694246900059 - 12
SKU 389900007 - 12
SKU 822960 - 12

Jigger
8.9 CL · 3 OZ ≈
h67 mm · Ø51 mm ≈  
No. 3899VCP08  (2303)

SCC 264148 - 36
SKU 822939 - 12
SKU 389900001 - 12

DOF
30.3 CL · 10.25 OZ ≈
h89 mm · Ø83 mm ≈  
No. 3899VCP30 (2338)

Rocks
22.9 CL · 7.75 OZ ≈
h89 mm · Ø73 mm ≈  
No. 3899VCP22 (2328)

SCC 264100 - 36
SCC 6942469400042 - 12

SCC 486182 - 36
SCC 6942469401346 - 12

SKU 389900008 - 12
SKU 822946 - 12

SKU 389900006 - 12
SKU 822953 - 12

DOF
37 CL · 12.5 OZ ≈
h82 mm · Ø79 mm ≈  
No. 2339

SCC 264155 - 36
SKU 917161 - 36

Iced Tea
35.5 CL · 12 OZ ≈
h130 mm · Ø70 mm ≈  
No. 1906HT

Water
29.6 CL · 10 OZ ≈
h98 mm · Ø73 mm ≈  
No. 1910HT

SCC 014033 - 72
SKU 917697 - 72

SCC 369963 - 48
SKU 917185 - 48

Side Water
14.8 CL · 5 OZ ≈
h102 mm · Ø57 mm ≈  
No. 249

Collins
36.2 CL · 12.25 OZ ≈
h140 mm · Ø73 mm ≈  
No. 259

Hi-Ball
27.4 CL · 9.25 OZ ≈
h127 mm · Ø67 mm ≈  
No. 225

SCC 902414 - 12
SKU 933222 - 12

SCC 902407 - 12
SKU 933147 - 12

SCC 400097 - 12
SKU 933086 - 12
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DOF
39.2 CL · 13.25 OZ ≈
h115 mm · Ø92 mm ≈  
No. 2307

Cooler
45.8 CL · 15.5 OZ ≈
h148 mm · Ø60 mm ≈  
No. 2308

SCC 263100 - 12
SKU 913057 - 12

SCC 263094 - 12
SKU 912456 - 12

DOF
35.5 CL · 12 OZ ≈
h105 mm · Ø73 mm ≈  
No. 2311

Cooler
51.8 CL · 17.5 OZ ≈
h103 mm · Ø73 mm ≈  
No. 2312

Rocks
29.6 CL · 10 OZ ≈
h102 mm · Ø70 mm ≈  
No. 2313

SCC 265302 - 12
SCC 6942469400684 - 12
SKU 932867 - 12

SCC 265296 - 12
SCC 6942469400677 - 12
SKU 913255 - 12

SCC 322753 - 12
SKU 915471 - 12

Safedge® Rim Guarantee
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Safedge® Rim Guarantee

TUMBLERS

Heat-TreatedSafedge® Rim&Foot Guarantee

Cooler
47.3 CL · 16 OZ ≈
h152 mm · Ø79 mm ≈ 
No. 12264

SCC 426192 - 24
SKU 916553      - 36

Cooler
37 CL · 12.5 OZ ≈
h149 mm · Ø73 mm ≈ 
No. 12263

SCC 426208 - 36
SKU 916560 - 36

Hi-Ball
31.1 CL · 10.5 OZ ≈
h130 mm · Ø73 mm ≈ 
No. 12262

SCC 426215 - 36
SKU 916577 - 36

Hi-Ball
23.7 CL · 8 OZ ≈
h114 mm · Ø64 mm ≈ 
No. 12261

Juice
17.7 CL · 6 OZ ≈
h95 mm · Ø64 mm ≈ 
No. 12259

SCC 426970 - 36
SKU 916584 - 36

SCC 427311 - 36
SKU 916591 - 36

Rocks
31.1 CL · 10.5 OZ ≈
h89 mm · Ø83 mm ≈ 
No. 1512

SCC 409133 - 36
SKU 918410 - 36

Beverage
41.4 CL · 14 OZ ≈
h156 mm · Ø76 mm ≈ 
No. 2395

Beverage
35.5 CL · 12 OZ ≈
h146 mm · Ø73 mm ≈ 
No. 2393

SCC 059031 - 24
SCC 6942469400509 - 12
SKU 933031 - 12

SCC 059055 - 24
SKU 917215 - 24

Cooler
47.3 CL · 16 OZ ≈
h162 mm · Ø78 mm ≈ 
No. 2396

SCC 059062 - 24
SKU 917543 - 24

Rocks
20.7 CL · 7 OZ ≈
h86 mm · Ø76 mm ≈ 
No. 2391

SCC 059017 - 24
SCC 6942469400516 - 12
SKU 933024 - 12

Rocks
26.6 CL · 9 OZ ≈
h92 mm · Ø79 mm ≈ 
No. 2392

SCC 059024 - 24
SKU 910209 - 24

DOF
35.5 CL · 12 OZ ≈
h105 mm · Ø89 mm ≈ 
No. 2394

SCC 059048 - 24
SCC 6942469400059 - 12
SKU 932638 - 12

Also avai lable:  Stemware page 74,75.  Cocktai ls  page 159.  Beers page 194.  Desser ts page 214 Also avai lable:  Stemware page 78,79
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Safedge® Rim Guarantee

Bar Water
20 CL · 7 OZ ≈
h101 mm · Ø65 mm ≈  
No. 3237VCP20

SKU 323700003 - 12
SKU 920505 - 12

Room Tumbler
23.7 CL · 8 OZ ≈
h92 mm · Ø70 mm ≈  
No. 135

SCC 6943949907648
SKU 933208 - 12

Tulipa Juice
14 CL · 4.8 OZ ≈
h78 mm · Ø68 mm ≈  
No. 2002VCP14

SKU 200200001 - 48
SKU 923445 - 48

Crisal branded item

Rocks
26.6 CL · 9 OZ ≈
h92 mm · Ø76 mm ≈  
No. 15626

Old Fashioned
11.8 CL · 4 OZ ≈
h79 mm · Ø73 mm ≈  
No. 5131

SCC 005168 - 36
SKU 918175 - 36

SCC 370129 - 48
SKU 917116 - 48

Juice
26 CL · 8.8        OZ ≈
h101.6 mm · Ø82.5 mm ≈
No. 0149

Beverage
35.5 CL · 12 OZ ≈
h117 mm · Ø89 mm ≈
No. 0152

SKU 942606 - 24
SCC 1790051 - 24

SKU 942705 - 24
SCC 1789994 - 24

Crisa branded itemCrisa branded item

Water
22 CL · 7.3 OZ ≈
h106 mm · Ø73 mm ≈  
No.  2004VCP22

Shot
10 CL · 3.5 OZ ≈
h84 mm · Ø55.5 mm ≈  
No.  2004VCP10

SKU 200400002 - 12
SKU 923278 - 12

SKU 200400001 - 24
SKU 923285 - 24

TUMBLERS
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TUMBLERS

Laser Cut Rim Finish Laser Cut Rim Finish

Laser Cut Rim Finish

REFINE
Royal Leerdam's Refine glasses are characterized by its modern 
design, light weight and Fine Rim Laser Cut Finish, which allows for 
an excellent drinking experience. Great to complement any of the 
other Royal Leerdam stemware ranges.

Beverage
35 CL ·  11.75 OZ ≈
h 122 mm  · Ø72 mm ≈  
No. 53005

Beverage
29 CL ·  9.75 OZ ≈
h 115 mm  · Ø67.7 mm ≈  
No. 53105

DOF
30 CL ·  10 OZ ≈
h 80 mm  · Ø84.4 mm ≈  
No. 55005

SKU 255355 - 6

SKU 255331 - 6 SKU 255058 - 6

REFINE
PACKAGING

REFINE
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Royal Leerdam glasses are designed to create an elegant, 
stylish table setting in a wide variety of situations. The 
attractive Ensemble glasses will definitely enhance your 
dining experience. It will be an excellent addition to any 
dining area.

Beverage
45 CL · 15 OZ ≈
h 117 mm  · Ø85 mm ≈  
No. 3778VCP45

DOF
37 CL · 12.5 OZ ≈
h 87 mm  · Ø90 mm ≈  
No. 3778VCP37

SKU 928020 - 6SKU 928037 - 6

Bouquet Water
39 CL · 13 OZ ≈
h 100 mm  · Ø85 mm ≈  
No. 3695VCP39

SKU 920024 - 6 SKU 925241 - 6

L’Esprit du Vin Water
33 CL · 11.75 OZ ≈
h 99 mm  · Ø85 mm ≈  
No. 3540VCP33

L’ESPRIT DU
VIN PACKAGING

IMPRESSION

Plaza Water
34 CL · 11.5 OZ ≈
h 92 mm  · Ø62 mm ≈  
No. 3428VCP34

SKU 921069 - 6

PLAZA 
PACKAGING
IMPRESSION

Gran Vino
35 CL · 11.75 OZ ≈
h 103 mm  · Ø80 mm ≈  
No. 25024

SKU 242508 - 6

GRAN VINO
PACKAGING
IMPRESSION

BOUQUET
PACKAGING
IMPRESSION

ENSEMBLE
PACKAGING

Also avai lable:  Prepare & Ser ve page 209
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Cheers to 
tasty centerpieces
STEMWARE 
Stemware is a choice vessel for wine, champagne and even trending 
cocktails and mocktails – bringing to the party endless possibilities to 
enhance your presentations and maximize aroma and flavor.

Create eye-catching presentations in glassware that entice guests to 
explore and linger. You’ll find that stemware can be the focal point of 
your integrated table and bar, commanding premium beverage pric-
ing. Ranging from luxury to everyday, our broad selection of industry-
leading stemware patterns and price points includes the right glass for 
what’s trending.



Wine
55 CL · 18.5 OZ ≈
h230 mm · Ø96 mm ≈
No.3049

Wine
44 CL · 15 OZ ≈
h220 mm · Ø86.9 mm ≈
No. 3048

Wine
35 CL · 11.75 OZ ≈
h209.6 mm · Ø80.9 mm ≈
No. 3047

Wine
25 CL · 8.5 OZ ≈
h193.8 mm · Ø72.4 mm ≈
No. 3046

SCC 923709
SKU 934014 - 12

SCC 923716
SKU 934021 - 12

SCC  923693
SKU 934007 - 12

SCC 923686
SKU 933994 - 12 

One-piece stemware is one of Libbey’s best selling stemware products for good reason. 
It is specifically designed for high-turnover, fast-paced restaurant operations where 
safety and durability are of utmost importance.

One-piece stemware is inherently stronger than other stemware. Formed from one 
piece of glass, there are no weak points where stem and/or foot are joined with bowls. 
Libbey’s precision burners produce a rim with a minimum bead and a rounded foot 
that is more resistant to unsightly chipping. The glass is also designed to be thicker at 
the contact points for added strength needed in rigorous handling. Longer product life 
means more savings and more profit per serving for operators. In fact, your investment 
starts paying back profits after just one serving. And Libbey feels so strongly about one-
piece construction, it has backed it with the exclusive Safedge® Rim and Foot guarantee. 

One-piece stemware strikes the perfect balance of weight, functionality, and aesthetics. 
It’s the proven leader in the industry for durability and reliability.

ONE-PIECE TOUGH

If the rim or foot of any glass covered by the Safedge® guarantee chips, Libbey will 
replace or refund the price of the glass when it is returned to the dealer/distributor from 
whom it was originally purchased. 

Safedge ® Rim&Foot Guarantee

Safedge® Rim&Foot Guarantee
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White Wine 
25.1 CL · 8.5 OZ ≈
h181 mm · Ø65 mm ≈ 
No. 3965

Goblet
25.1 CL · 8.5 OZ ≈
h148 mm · Ø71 mm ≈ 
No. 3936

Goblet
35.5 CL · 12 OZ ≈
h184 mm · Ø86 mm ≈ 
No. 3911

SCC 449156 - 36
SCC 6942469400332 - 12
SKU 930269 - 12

SCC 6943949902599 - 12
SKU 933130 - 12

SCC 370112 - 24
SCC 6942469400127 - 12
SKU 930245 - 12

All Purpose Wine
31.8 CL · 10.75 OZ ≈
h183 mm · Ø72 mm ≈ 
No. 3957

SCC 499878 - 36
SCC 6943949902285 - 12
SKU 930597 - 12

White Wine
19.2 CL · 6.5 OZ ≈
h160 mm · Ø58 mm ≈ 
No. 3966

SCC 455645 - 36
SCC 6942469400110 - 12
SKU 930238 - 12 

Flute
17 CL · 5.75 OZ ≈
h196mm · Ø48 mm ≈ 
No. 3996

SCC 574667 - 12
SCC 6942469400318 - 12
SKU 930283 - 12

Also avai lable:  Beers page 195

Safedge® Rim&Foot Guarantee
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Champagne
13.3 CL · 4.5 OZ ≈
h108 mm · Ø86 mm ≈ 
No. 3777

Champagne
16.3 CL · 5.5 OZ ≈
h114 mm · Ø86 mm ≈ 
No. 3773

SCC 239849 - 36
SCC 6943949913373 - 12
SKU 933321 - 12

SCC 239832 - 36
SCC 6943949913434 - 12
SKU 913637 - 36

Royale Tall Flute
17.7 CL · 6 OZ ≈
h222 mm · Ø56 mm ≈ 
No. 3796

Flute
17.7 CL · 6 OZ ≈
h206 mm · Ø70 mm ≈ 
No. 3795

SCC 400691 - 12 
SKU 932874 - 12

SCC 574650 - 12
SCC 6943949902711 - 12
SKU 932942 -12

Safedge® Rim&Foot Guarantee

Wine
31.1 CL · 10.5 OZ ≈
h151 mm · Ø86 mm ≈ 
No. 3757

SCC 231508 - 24
SCC 6943949902674 - 12
SKU 932812 - 12

Wine
25.1 CL · 8.5 OZ ≈
h144 mm · Ø72 mm ≈ 
No. 3764

SCC 370082 - 24
SCC 6943949902681 - 12
SKU 932829 - 12

Wine
19.2 CL · 6.5 OZ ≈
h137 mm · Ø73 mm ≈ 
No. 3769

SCC 370105 - 24
SCC 6942469400714 - 12
SKU 932850 - 12

Goblet
34 CL · 11.5 OZ ≈
h156 mm · Ø83 mm ≈ 
No. 3711

SCC 369987 - 24
SCC 6942469400196 - 12
SKU 932799 - 12

Banquet Goblet
31.1 CL · 10.5 OZ ≈
h133 mm · Ø79 mm ≈ 
No. 3712

SCC 369994 - 24
SCC 6942469400189 - 12
SKU 932805 - 12

Also avai lable:  Tumblers page 60,  Cocktai ls  page 159, 
Beers page 194.  Desser ts page 214

Also avai lable:  Tumblers page 60,  Cocktai ls  page 159, 
Beers page 194.  Desser ts page 214
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Wine
55 CL · 18.5 OZ ≈
h231 mm · Ø71 mm ≈ 
No. 4037

Wine
43 CL · 14.5 OZ ≈
h221 mm · Ø65 mm ≈ 
No. 4036

Wine
35 CL · 11.75 OZ ≈
h210 mm · Ø61 mm ≈ 
No. 4035

SCC 6943949921286 - 12
SKU 932447 - 12

SCC 6943949921293 - 12
SKU 932423 - 12

SCC 6943949921309 - 12
SKU 932430 - 12

Safedge® Rim&Foot Guarantee
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Red Wine
39.9 CL · 13.5 OZ ≈
h197 mm · Ø92 mm ≈ 
No. 3014

Red Wine
23.7 CL · 8 OZ ≈
h176 mm · Ø78 mm ≈ 
No. 3064

Red Wine
29.6 CL · 10 OZ ≈
h179 mm · Ø85 mm ≈ 
No. 3056

Red Wine
59.2 CL · 20 OZ ≈
h216 mm · Ø105 mm ≈ 
No. 3061

SCC 077578 - 12
SCC 6943949902629 - 12
SKU 916096 - 12

SCC 028402 - 24
SCC 6943949902308 - 12
SKU 930566 - 12

SCC 026309 - 24
SCC 6943949902315 - 12
SKU 930573 - 12

SCC 028273 - 24
SCC 6943949902643 - 12
SKU 910162 - 24

Wine
59.2 CL · 20 OZ ≈
h226 mm · Ø99 mm ≈ 
No. 3060

Wine
32.5 CL · 11 OZ ≈
h198 mm · Ø79 mm ≈ 
No. 3057

Wine
23.7 CL · 8 OZ ≈
h183 mm · Ø75 mm ≈ 
No. 3065

SCC 077561 - 12
SCC 6943949902339 - 12
SKU 931402 - 12

SCC 019561 - 24
SCC 6942469400141 - 12
SKU 930122 - 12

SCC 027986 - 24
SCC 6942469400134 - 12
SKU 930115 - 12

Also avai lable:  Tumblers page 61

Safedge® Rim&Foot Guarantee

Flute
17 CL · 5.75 OZ ≈
h215 mm · Ø47 mm ≈ 
No. 3096

Tall Goblet
41.4 CL · 14 OZ ≈
h208 mm · Ø86 mm ≈ 
No. 3011

SCC 252340 - 12
SCC 6943949902322 - 12
SKU 930580 - 12

SCC 027924 - 24
SCC 6942469400363 - 12
SKU 930139 - 12

Beer
41.4 CL · 14 OZ ≈
h165 mm · Ø86 mm ≈ 
No. 3010

SCC 055118 - 24
SCC 6942469400356 - 12
SKU 932614 - 12

Also avai lable:  Tumblers page 61

Wine
25 CL · 8.5 OZ ≈
h146 mm · Ø79 mm ≈ 
No. 3820

Goblet
31 CL · 10.5 OZ ≈
h159 mm · Ø86 mm ≈ 
No. 3821

SCC 182008 - 36
SKU 912982 - 36

SCC 200740 - 36
SKU 913620 - 36

Also avai lable:  Beers page 194

CATALINA
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The combination of elegance and affordability is perfect for operators looking to 
upgrade their beverage service while still maintaining the durability and safety 
necessary in a foodservice operation.

TWO-PIECE
ELEGANCY

Flute
19 CL · 6.5 OZ ≈
h198 mm · Ø63 mm ≈
No. 3364VCL17

Wine
34 CL · 12 OZ ≈
h184 mm · Ø81 mm ≈
No. 3364VCL34

Wine
25 CL · 8.5 OZ ≈
h170 mm · Ø75 mm ≈
No. 3364VCL24

Wine
20 CL · 7 OZ ≈
h154 mm · Ø69 mm ≈
No. 3364VCL20

SKU 336400014 - 6
SKU 923933 - 6

SKU 336400017 - 6
SKU 923926 - 6

SKU 336400016 - 6
SKU 923957 - 6

SKU 336400015 - 6
SKU 923940 - 6

Wine
46.4 CL · 15.75 OZ ≈
h208 mm · Ø89 mm ≈ 
No. 3656VCL46

Wine
58 CL · 20.25 OZ ≈
h214 mm · Ø95 mm ≈ 
No. 3642VCL58

SKU 365600005 - 6
SKU 924200 - 6

SKU 364200001 - 6
SKU 924350 - 6

Wine
35.6 CL · 12 OZ ≈
h193 mm · Ø82 mm ≈ 
No. 3656VCL35

Champagne
20.5 CL · 7 OZ ≈
h203 mm · Ø69 mm ≈ 
No. 3656VCL20

SKU 365600004 - 6
SKU 924237 - 6

SKU 365600001 - 6
SKU 924268 - 6

Safedge® Rim Guarantee

If the rim of any glass covered by the Safedge® guarantee chips, Libbey will 
replace or refund the price of the glass when it is returned to the dealer/distributor 
from whom it was originally purchased.

Safedge ® Rim Guarantee
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Finedge

Balloon
47.3 CL · 16 OZ ≈
h200 mm · Ø98 mm ≈
No. 7509

SCC 084361 - 12
SKU 916997 - 12

Balloon
54.4 CL · 18.25 OZ ≈
h210 mm · Ø102 mm ≈
No. 7505

SCC 072689 - 12
SKU 916980 - 12

Goblet
47.3 CL · 16 OZ ≈
h162 mm · Ø89 mm ≈
No. 7513

SCC 321237 - 12
SKU 918496 - 12

Wine
35.5 CL · 12 OZ ≈
h216 mm · Ø79 mm ≈
No. 7519

SCC 410870 - 12
SKU 915525 - 12

Wine
53.2 CL · 18 OZ ≈
h225 mm · Ø89 mm ≈
No. 7520

SCC 410887 - 12
SKU 918502 - 12

Trumpet Flute
19.2 CL · 6.5 OZ ≈ 
h248 mm · Ø83 mm ≈ 
No. 7552

SCC 329530 - 12
SCC 913491 - 12

Safedge® Rim Guarantee

Tall Wine
54.7 CL · 18.5 OZ ≈
h232 mm · Ø92 mm ≈
No. 7504

SCC 071217 - 12
SKU 917178 - 12

Tall Wine
47.3 CL · 16 OZ ≈
h229 mm · Ø89 mm ≈
No. 7510

SCC 084378 - 12
SKU 917000 - 12

Diamond Tall Wine
37 CL · 12.5 OZ ≈
h219 mm · Ø83 mm ≈
No. 7516

SCC 362476 - 12
SKU 917314 - 12

Diamond Ballon
54 CL · 18.25 OZ ≈
h216 mm · Ø102 mm ≈
No. 7515

SCC 362469 - 12
SKU 918137 - 12

Flute
23.7 CL · 8 OZ ≈
h235 mm · Ø83 mm ≈
No. 7500/69292
No. 7500

SCC 437808 - 12
SCC 0703197 - 1
SKU 916973 - 12

Wine
47.4 CL · 16 OZ ≈
h219 mm · Ø89 mm ≈
No. 7533

SCC 425362 - 12
SKU 918571 - 12
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Champagne
20 CL · 7 OZ ≈
h214 mm · Ø69 mm ≈ 
No. 17324

Wine
30 CL · 10.5 OZ ≈
h194 mm · Ø77 mm ≈ 
No. 04124

Wine
37 CL · 13 OZ ≈
h202 mm · Ø83 mm ≈ 
No. 03124

Wine
51 CL · 18 OZ ≈
h213 mm · Ø92 mm ≈ 
No. 02124

SKU 241020 - 12

SKU 241037 - 12 SKU 241044 - 12

SKU 241730 - 12

Safedge® Rim GuaranteeSheer-Rim D.T.E.®

Tall Iced Tea
48.1 CL · 16.3 OZ ≈
h177.8 mm · Ø88.9 mm ≈
No. 4116SRB

Montibello Iced Tea
47.3 CL · 16 OZ ≈
h159 mm · Ø89 mm ≈
No. 8512A4

SCC 259912 - 12
SKU 917390 - 12

SCC 555588- 12
SKU 914009 - 12

Catavinos Sherry    
15.9 CL · 5.5 OZ ≈
h152 mm · Ø58 mm ≈  
No. 3337VCL15

SKU 333700002 - 24
SKU 923339 - 24
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Flute
13 CL · 4.5 OZ ≈
h167 mm · Ø60 mm ≈  
No. 2098VCL13

Wine
19 CL · 6.8 OZ ≈
h122 mm · Ø76 mm ≈  
No. 2098VCL19

Water
25 CL · 8.9 OZ ≈
h132 mm · Ø83 mm ≈  
No. 2098VCL25

SKU 209800005 - 6
SKU 821772 - 6

SKU 209800007 - 6
SKU 821789 - 6

SKU 209800009 - 6
SKU 821796 - 6

Safedge® Rim Guarantee
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Irish Coffee
22.5 CL · 8 OZ ≈
h147 mm · Ø104 mm ≈  
No. 2291VCN24

SKU 229100001 - 12
SKU 821673 - 12

Safedge® Rim GuaranteeSheer-Rim D.T.E.®

Flute
12 CL · 4 OZ ≈
h158 mm · Ø60 mm ≈  
No. 2178VCL12

Wine
18 CL · 6 OZ ≈
h144 mm · Ø74 mm ≈  
No. 2178VCL18

Water
24 CL · 8 OZ ≈
h159 mm · Ø82 mm ≈  
No. 2178VCL24

SKU 217800001 - 6
SKU 821734 - 6

SKU 217800003 - 6
SKU 925784 - 6

SKU 217800005 - 6
SKU 925777 - 6

Ice
38 CL · 13 OZ ≈
h118 mm · Ø115 mm ≈  
No. 2262VTC38

SKU 226200001 - 12
SKU 920550 - 12

Wine
31 CL · 10.5 OZ ≈
h167 mm · Ø88 mm ≈  
No. 2247VCL31

Flute
16 CL · 5.5 OZ ≈
h176 mm · Ø58 mm ≈  
No. 2247VCL16

SKU 224700007 - 6
SKU 925807 - 6

SKU 224700011 - 6
SKU 923346 - 6

Wine
25.1 CL · 8.5 OZ ≈
h141 mm · Ø75 mm ≈
No. 15464

Goblet
31.1 CL · 10.5 OZ ≈
h150 mm · Ø83 mm ≈  
No. 15465

SCC 032228 - 36
SKU 913415 - 36

SCC 030187 - 36
SKU 913422 - 36

Also avai lable:  Tumblers page 31

Goblet 
34 CL · 11.5 OZ ≈
h175 mm · Ø92 mm ≈  
No. 15247

SCC 790746 - 36
SKU 910827 - 36

Wine
25.1 CL · 8.5 OZ ≈
h159 mm · Ø79 mm ≈  
No. 15246

SCC 790739 - 36
SKU 910810 - 36

Also avai lable:  Tumblers page 26,27.  Beers page 195

Also avai lable:  Desser ts page 215
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ROYAL LEERDAM STEMWARE
 
Royal Leerdam stands for a powerful combination of elegant design and 
functional details. As a leading designer and manufacturer of stemware, 
Royal Leerdam offers a unique range of glass collections for the middle and 
high-end hospitality market. 

With a proud history spanning over almost 140 years, Royal Leerdam  
is known for its attention to detail and exquisite design. Elegant design  
contributes to a sense of quality and adds value to the overall image  
of restaurant and catering establishments. Royal Leerdam is deeply  
committed to delivering perfect designs that will meet the needs of the 
hospitality industry; glassware products that combine elegance with highly 
functional qualities.

With the traditional craftsmanship of its glass factory, a team of top 
designers, its royal status and its extensive experience, Royal Leerdam  
is truly a brand to be proud of. We will be happy to share the power  
of this trusted and authentic brand with you. Royal Leerdam offers  
you the products and service to empower your business. 



Flute
19 CL · 6.25 OZ ≈
h 249 mm  · Ø54 mm ≈  
No. 17080

Wine
39 CL · 13.25 OZ ≈
h 247 mm  · Ø80 mm ≈  
No. 03080

Wine
29 CL · 9.75 OZ ≈
h 233 mm  · Ø72 mm ≈  
No. 05080

SKU 801705 - 6 SKU 800302 - 6 SKU 800500 - 6

Wine
61 CL · 20.5 OZ ≈
h 265 mm  · Ø93 mm ≈  
No. 02180

Wine
54 CL · 18.5 OZ ≈
h 260 mm  · Ø89 mm ≈  
No. 02080

Wine
46 CL · 15.75 OZ ≈
h 253 mm  · Ø84 mm ≈  
No. 03180

SKU 800210 - 6 SKU 800203 - 6 SKU 800319 - 6

VANGUARD
PACKAGING

VANGUARD
The tulip-shaped design is a must-have for 
those who wish to offer a complete range of 
wine glasses. 

We have therefore carefully selected our Van-
guard series to be a new winner in this fine 
dining segment. It will be appreciated by wine 
lovers who care for extravagant, tall & slender 
design that simultaneously enables them to 
even better enjoy the wine aroma’s and taste. 

While the 125mm tall stem gives the Vanguard 
family a true presence and, the graciously 
curved bowls ensure the glasses do not domi-
nate your table setting.

VANGUARD
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MAGNA

MAGNA
As we live in a world that becomes 
more complicated every day, we look 
for simpler and pure designs when we 
take a moment to relax. 

We have selected Magna as a new 
standard in contemporary, minimalis-
tic and energetic design for an all-day 
winner wine glass. The range suits 
high pace service due to its sturdiness 
and durability. 

The largest capacity in the range ide-
ally suits Spritzer with Aperol and 
Campari or Easy-Mixer drinks which 
are increasingly popular. The wide 
opening facilitates in glass mixing and 
topping the mix with ice. 

Wine
49 CL · 16.5 OZ ≈
h 229 mm  · Ø89.7 mm ≈  
No. 03082

Wine
27 CL · 9 OZ ≈
h 203mm  · Ø71.7 mm ≈  
No. 05082

Spritz
62 CL · 21 OZ ≈
h 235 mm  · Ø94.6 mm ≈  
No. 02082

Wine
33 CL · 11 OZ ≈
h 217 mm  · Ø80.3 mm ≈  
No. 04082

SKU  280852 - 6

SKU 280845 - 6

SKU 280821 - 6

SKU 280838 - 6

MAGNA
PACKAGING
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DOYENNE
When we introduced Carré in 2003, its an-
gled shape quickly became a best-seller 
around the world, which it still is today. 

In 2019, with Doyenne we created a new de-
sign that is believed to be the next genera-
tion. 

It has an even higher angled bowl and a slim 
6 mm stem for an extra touch of both modern 
and luxury design. Due to our craftsmanship 
and engineering we were able to produce a 
slender stem that equals our other foodser-
vice wine ranges in terms of strength.

DOYENNE

Wine
47 CL · 16 OZ ≈
h 235 mm  · Ø87.5 mm ≈  
No. 03085

Coupe
30 CL · 10 OZ ≈
h 173 mm  · Ø101.8 mm ≈  
No. 16085

Wine
59 CL · 19.75 OZ ≈
h 250 mm  · Ø94.3 mm ≈  
No. 02085

Sparkling Wine
34 CL · 11.5 OZ ≈
h 225 mm  · Ø78.6 mm ≈  
No. 05085

SKU 850352- 6

SKU 851601 - 6

SKU 850253 - 6

SKU 850550 - 6

DOYENNE
PACKAGING
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GRAN VINO
 
Gran Vino follows in the footsteps of the success-
ful l’Esprit du Vin and Bouquet collections. The 
tulip-shaped bowl, tapered in at the top, gives 
the wine room to breathe and concentrates the 
aromas to enhance the taste experience. Light-
weight and stable, Gran Vino is perfect for tray 
service as well.

GRAN VINO

Wine
50 CL · 17 OZ ≈
h 231 mm  · Ø89 mm ≈  
No. 02224

Champagne
21 CL · 7.25 OZ ≈
h 229 mm  · Ø69 mm ≈  
No. 17224

Wine
38 CL · 13 OZ ≈
h 217 mm  · Ø83 mm ≈  
No. 03224

SKU 242249 - 6

SKU 241723 - 6 SKU 243246 - 6

GRAN VINO
PACKAGING

99



The Vinata range has been designed with top-segment 
restaurants and wine bars in mind. Establishments where staff 
and customers appreciate how the right glass is indispensable 
to the overall drinking experience. Alongside a refined flute, the 
range has three sizes of wine glass, each with a large bowl that 
tapers beautifully.

Wine
54 CL · 18.25 OZ ≈
h 246 mm  · Ø88 mm ≈  
No. 03008

Champagne
21 CL · 7 OZ ≈
h 229 mm  · Ø69 mm ≈  
No. 17008

Wine
65 CL · 21.275 OZ ≈
h 253 mm  · Ø94 mm ≈  
No. 02008

Wine
39 CL · 13 OZ ≈
h 232 mm  · Ø80 mm ≈  
No. 05008

SKU 283006 - 6

SKU 281781 - 6

SKU 282009 - 6

SKU 285000 - 6

VINATA
PACKAGING

The Allure collection presents glasses with an elegant bowl shape, gracefully bal-
anced on a tall, slender stem. The name itself is a promise to give allure to your 
table setting. The elegant bowl shape was specifically designed to allow the wine 
to breathe to bring out its aroma and bouquet. The Allure collection is an excellent 
choice for use in fine dining areas and wine bars, and for service by the bottle or by 
the glass.

Champagne
21 CL · 7.25 OZ ≈
h 248 mm  · Ø72 mm ≈  
No. 17045

Port wine - Sherry
15 CL · 5.3 OZ ≈
h 213 mm  · Ø72 mm ≈  
No. 08045

Water
41 CL · 14.25 OZ ≈
h 139 mm  · Ø83 mm ≈  
No. 02027

SKU 456714 - 6 SKU 456080 - 6 SKU 452235 - 6

Wine
53 CL · 19 OZ ≈
h 253 mm  · Ø89 mm ≈  
No. 02145

Wine
41 CL · 14.25 OZ ≈
h 240 mm  · Ø83 mm ≈  
No. 02045

Wine
33 CL · 11.5 OZ ≈
h 232 mm  · Ø77 mm ≈  
No. 03045

SKU 456127 - 6 SKU 456028 - 6 SKU 456035 - 6

ALLURE

ALLURE
PACKAGING
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CARRÉ

Champagne
22 CL · 7.75 OZ ≈
h 230 mm  · Ø69 mm ≈  
No. 17026

Wine
29 CL · 10 OZ ≈
h 207 mm  · Ø76 mm ≈  
No. 05026

SKU 265712 - 6SKU 265057 - 6

Wine
75 CL · 25.25 OZ ≈
h 225 mm  · Ø115 mm ≈  
No. 02001

Wine
53 CL · 18.5 OZ ≈
h 217 mm  · Ø91 mm ≈  
No. 02126

Wine
38 CL · 13 OZ ≈
h 217 mm  · Ø83 mm ≈  
No. 03026

SKU 265316 - 6SKU 265217 - 6

SKU 265033 - 6

CARRÉ
PACKAGING

CARRÉ
Simply designed for a trendy ambience, this 
stemware with its tall, sharp-angled bowl will 
be a beautiful asset to your dining area or bar. 
The crisp line in the  Carré design is a sub-
tle measurement mark to control serving sizes  
and, as a result, enhance your profit!   
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Designed to withstand the rigours of intensive use, Claret is an 
unpretentious, functional range that will suit any high-volume 
catering service. The Claret range has a lovely, classical ap-
peal, and the shorter stem and strong bowl provide the stabil-
ity you need to feel at ease with a tray full of glasses. While 
the bowl shape increases the number of glasses you can pour 
from a bottle, customers will be surprised by your generosity.

CLARET

Wine
24 CL · 8.75 OZ ≈
h 173 mm  · Ø72 mm ≈  
No. 03023

Wine
19 CL · 6.5 OZ ≈
h 163 mm  · Ø67 mm ≈  
No. 05023

Wine
33 CL · 11.5 OZ ≈
h 182 mm  · Ø79 mm ≈  
No. 02023

Champagne
17 CL ·  6.25 OZ ≈
h 192 mm  · Ø63 mm ≈  
No. 17023

SKU 237139 - 12

SKU 237153 - 12

SKU 237122 - 12

SKU 237771 - 12

CLARET
PACKAGING

The Plaza collection offers three types of glasses; all-purpose, balloon-shaped and 
XXL glasses. These generously sized glasses are perfect for any situation. The wide 
bowl enhances the wine’s best characteristics. While the smaller bowl shape in-
creases the number of glasses you can pour from a bottle, customers will be sur-
prised by your generosity. Whether by the glass or by the bottle, Plaza is best for 
middle- to high-end casual and fine dining.

Champagne
19 CL · 6.75 OZ ≈
h 229 mm  · Ø69 mm ≈  
No. 17067

Wine
33 CL · 11.5 OZ ≈
h 212 mm  · Ø79 mm ≈  
No. 04067

Wine
25 CL · 9 OZ ≈
h 204 mm  · Ø72 mm ≈  
No. 05167

Water
34 CL · 11.5 OZ ≈
h 92 mm  · Ø80 mm ≈  
No. 3428VCP34

SKU 773170 - 6 SKU 773040 - 6 SKU 773156 - 6

SKU 921069 - 6

Wine
72 CL · 25.5 OZ ≈
h 220 mm  · Ø109 mm ≈  
No. 02276

Wine
58 CL · 20.55 OZ ≈
h 212 mm  · Ø103 mm ≈  
No. 02867

Wine
44 CL · 15.5 OZ ≈
h 222 mm  · Ø85 mm ≈  
No. 02067

SKU 773224 - 6 SKU 773729 - 6

SKU 773026 - 6

PLAZA
PACKAGING
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L'ESPRIT DU VIN
For the l’Esprit du Vin collection, renowned designer 
Siem van der Marel worked in close cooperation 
with a sommelier and a wine association to design a 
unique 32 cl glass. The bowl shape allows for gentle 
swirling to reveal the bouquet of both red and white 
wines. The l’Esprit du Vin collection can be used for 
both wine by the bottle and by the glass servings.  

Champagne
21 CL · 7.25 OZ ≈
h 214 mm  · Ø63 mm ≈  
No. 17145

Portwine
14 CL · 5 OZ ≈
h 179 mm  · Ø60 mm ≈  
No. 08054

Wine
25 CL · 9 OZ ≈
h 189 mm  · Ø71 mm ≈  
No. 05054

Water
33 CL · 11.75 OZ ≈
h 99 mm  · Ø85 mm ≈  
No.  3540VCP33

SKU 540673 - 6 SKU 540680 - 6SKU 540659 - 6 SKU 925241 - 6

Wine
53 CL · 18.5 OZ ≈
h 219 mm  · Ø89 mm ≈  
No. 02154

Wine
41 CL · 14.25 OZ ≈
h 206 mm  · Ø83 mm ≈  
No. 02054

Wine Lined 125ml
41 CL · 14.25 OZ ≈
h 206 mm  · Ø83 mm ≈  
No. 02054

SKU 541625 - 6 SKU 540628 - 6 SKU 540284 - 6

L'ESPRIT DU VIN
PACKAGING

Wine
32 CL · 11.25 OZ ≈
h 198 mm  · Ø77 mm ≈  
No. 03054

SKU 540635 - 6
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Cordial
7 CL · 2.75 OZ ≈
h 117 mm  · Ø54 mm ≈  
No. 10899

Bouquet XXL - wine
59 CL · 20.75 OZ ≈
h 212 mm  · Ø93 mm ≈  
No.  02253

Bouquet XXL - wine
73 CL · 25.75 OZ ≈
h 237 mm  · Ø101 mm ≈  
No.  02053

SKU 354102 - 6 SKU 355222- 6 SKU  355024 - 6

Port wine - Sherry
14 CL · 4.75 OZ ≈
h 140 mm  · Ø60 mm ≈  
No. 07899

Champagne
17 CL · 6 OZ ≈
h 199 mm  · Ø63 mm ≈  
No. 17135

Champagne
23 CL · 8 OZ ≈
h 221 mm  · Ø72 mm ≈  
No. 17035

SKU 354072 - 6 SKU 354720 - 6 SKU  354713 - 6

The beauty of the sleek design has proven its functionality in the past 
decades. The Bouquet collection was designed by Floris Meijdam,  
a famous designer who developed several popular ranges for Royal Leerdam. Bou-
quet is one of Royal Leerdam’s evergreens, a complete range of glasses. This range 
is suitable for intensive and professional use, banqueting and large-scale
catering projects. 

Wine
29 CL · 10.25 OZ ≈
h 186 mm  · Ø74 mm ≈  
No. 03899

Wine
23 CL · 8.25 OZ ≈
h 161 mm  · Ø69 mm ≈  
No. 04099

Water
39 CL · 13 OZ ≈
h 100 mm  · Ø85 mm ≈  
No.  3695VCP39

SKU 354997 - 6
SKU 357332 - 12

SKU 354041- 6
SKU 357042 - 12

SKU  920024 - 6

Wine
45 CL · 15.57 OZ ≈
h 201 mm  · Ø85 mm ≈  
No. 02035

Wine
35 CL · 12.5 OZ ≈
h 193 mm  · Ø79 mm ≈  
No. 03035

Wine Lined 125ml
35 CL · 12.5 OZ ≈
h 193 mm  · Ø79 mm ≈  
No. 03035

SKU 354027 - 6 
SKU 357028 - 12

SKU 354034 - 6 
SKU 357035 - 12

SKU 354355 - 6

BOUQUET
PACKAGING
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Cordial
6 CL · 2 OZ ≈
h 81 mm  · Ø48 mm ≈  
No. 10052

Cordial Lined 3.5cl
3.5 CL · 1.25 OZ ≈
h 81 mm  · Ø48 mm ≈  
No. 10052 

Liqueur
11 CL · 3.75 OZ ≈
h 73 mm  · Ø69 mm ≈  
No. 13052

Brandy
25 CL · 8.75 OZ ≈
h 102 mm  · Ø81 mm ≈  
No.  18052

Brandy
15 CL · 5.25 OZ ≈
h 93 mm  · Ø69 mm ≈  
No.  22052

SKU 521009 - 6SKU 354102 - 6SKU 527315 - 6 SKU 521801- 6SKU  521221 - 6

Wine
24 CL · 8.5 OZ ≈
h 152 mm  · Ø73 mm ≈  
No. 04052

Wine
20 CL · 7 OZ ≈
h 138 mm  · Ø69 mm ≈  
No. 05052

Wine
29 CL · 10.25 OZ ≈
h 156 mm  · Ø79 mm ≈  
No. 03052

Champagne
16 CL · 5.25 OZ ≈
h 159 mm  · Ø54 mm ≈  
No. 17752

SKU 527490 - 6 SKU  527568 - 6 SKU  527322 - 6 SKU  527117 - 6

GILDE
PACKAGING

Even today, Gilde is a highly successful collection. Due to its simplicity and versatility, its short stem and 
strong bowl, it is perfect for basic, high-volume services. The Gilde collection is an excellent choice for 
banqueting, event and party catering.

Wine
35 CL · 12.5 OZ ≈
h 150 mm  · Ø89 mm ≈  
No. 02764

Wine
25 CL · 8.75 OZ ≈
h 139 mm  · Ø83 mm ≈  
No. 03764

Wine
19 CL · 6.75 OZ ≈
h 130 mm  · Ø76 mm ≈  
No. 05764

SKU 621228 - 12 SKU 621235 - 12 SKU 621259 - 12

BALLON
PACKAGING

The Ballon collection offers traditional balloon glasses for wine and juices. The ro-
bust shape of this range makes it perfect for casual bar and catering purposes. 
Although this is a lightweight glass, its bowl shape and height make it stronger and 
therefore suitable for intensive use. The Ballon collection is perfect for high-volume 
banqueting and party catering events, and both for tray and buffet service.
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GRACILI
This elegant design radiates finesse and style due to 
the tulipshaped bowl on a gracefully slender stem. 
All Gracili items feature our Finesse Laser Cut Rim 
Finish, an after process which results in a very fine 
polished rim.

The Gracili collection is an excellent choice for wine 
service by the bottle or by the glass. The stemware 
will be a beautiful asset to your restaurant or bar.

Wine
55 CL · 18 OZ ≈
h 230 mm  · Ø93 mm ≈  
No. 32228

Wine
42.5 CL · 14.25 OZ ≈
h 220 mm  · Ø86 mm ≈  
No. 33028

Champagne
22 CL ·  7.25 OZ ≈
h 229 mm  · Ø58 mm ≈  
No. 47028

Wine
34 CL ·  11.5 OZ ≈
h 212 mm  · Ø80 mm ≈  
No. 33128

SKU 483246 - 6

SKU 483307 - 6

SKU 484700 - 6

SKU 483314 - 6

GRACILI
PACKAGING

Laser Cut Rim Finish Laser Cut Rim Finish

Laser Cut Rim Finish Laser Cut Rim Finish
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VIITTA 
The Viitta range is a synonym of 
'Pure Quality, Dutch design', which is 
renowned for its power and simplicity. 
Each glass included is unique in its own 
way. The refined craftsmanship of the 
rim, achieved through innovative laser 
technology, enhances the drinking expe-
rience even more.
From bartenders in the bars to exclusive 
chefs in high-end restaurants, the Viitta 
coupe has been selected as the versatile, 
elegant and unique choice of stemware 
to showcase their creations. 

Wine
45 CL · 15 OZ ≈
h 224 mm  · Ø88 mm ≈  
No. 32018

Wine
35 CL · 11.75 OZ ≈
h 208 mm  · Ø84.5 mm ≈  
No. 33018

Champagne
19 CL ·  6.5 OZ ≈
h 220 mm  · Ø72 mm ≈  
No. 47018

Wine
29 CL ·  9.75 OZ ≈
h 194 mm  · Ø82 mm ≈  
No. 35018

Coupe
18 CL ·  6 OZ ≈
h 155 mm  · Ø89 mm ≈  
No. 46018

SKU 383201 - 6

SKU 383300 - 6

SKU 384703 - 6

SKU 383508 - 6 SKU 384765 - 6

VIITTA
PACKAGING

Laser Cut Rim Finish Laser Cut Rim Finish Laser Cut Rim Finish

Laser Cut Rim Finish Laser Cut Rim Finish
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MAGISTER
A classic yet contemporary design due to the 
limited height of the stem. The tapered shape 
of the bowl allows the wine to breathe and 
concentrates the nose for an optimum flavour 
experience. All Magister items feature our 
Finesse Laser Cut Rim Finish, an after process 
which results in a very fine polished rim. The 
shorter stem gives stability to the glass and 
the light weight makes it easy to serve from 
trays. This makes the Magister glass ideal for 
hotel and restaurant use. 

Wine
53 CL · 17.75 OZ ≈
h 205 mm  · Ø86.5 mm ≈  
No. 32117

Wine
41 CL · 14 OZ ≈
h 197 mm  · Ø81 mm ≈  
No. 32017

Champagne
18 CL ·  6 OZ ≈
h 188 mm  · Ø63 mm ≈  
No. 47017

Wine
35 CL ·  11.75 OZ ≈
h 190 mm  · Ø77 mm ≈  
No. 33017

Wine
25 CL ·  8.5 OZ ≈
h 178 mm  · Ø72.6 mm ≈  
No. 35017

SKU 373349 - 6

SKU 373356 - 6

SKU 373387 - 6

SKU 373363 - 6 SKU 373370 - 6

MAGISTER
PACKAGING

MAGISTER

Laser Cut Rim Finish Laser Cut Rim Finish Laser Cut Rim Finish

Laser Cut Rim Finish Laser Cut Rim Finish
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THE EXPERTS' COLLECTION
The Experts’ Collection consists of five unique glass designs, two 
decanting carafes and one reversible base element for the carafes. 
Each glass in the collection is specially designed to enhance the 
taste experience of a specific wine type. The sleek, tapered design 
shared by all five glasses is pleasing to the eye, augments the 
wine’s taste, and ensures supreme drinking comfort.

Fruity & Smooth
33 CL · 11 OZ ≈
h 218 mm  · Ø76 mm ≈  
No. 33007

Powerful & Spicy
53 CL · 17.75 OZ ≈
h 212 mm  · Ø101.5 mm ≈  
No. 32107

Round & Mature
42 CL ·  14.25 OZ ≈
h 213 mm  · Ø91 mm ≈  
No. 32007

Light &Fresh
29 CL ·  9.75 OZ ≈
h 203 mm  · Ø76.7 mm ≈  
No. 35007

Sparkling
29 CL ·  9.25 OZ ≈
h 181 mm  · Ø91.5 mm ≈  
No. 46007

SKU 273311 - 6

SKU 273212 - 6

SKU 273205 - 6

SKU 273519 - 6SKU 274615 - 6
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Decanter Homme
1.5 L · 50.75 OZ ≈
h 289 mm  · Ø148 mm ≈  
No. 995046

Roc Stone Base

h 56 mm  · Ø146 mm ≈  
No. 80100

Decanter Femme
1.5 L · 50.75 OZ ≈
h 284 mm  · Ø140 mm ≈  
No. 995053

SKU 995022 - 1SKU 997002 - 1 SKU 995039 - 1

THE EXPERTS' COLLECTION
These handcrafted carafes are designed to optimally develop the notes and 
tastes of different types of wine. We recommend using the Femme carafe 
for complex, young, fruity, and full-bodied wines. Carafe Homme is suitable 
for both red and white grape varieties.

Use the Roc element to keep wine in the caraffes at the right temperature. 
The Roc stone base is reversible to fit both the Homme and Femme carafes, 
and can be used as a cooling as well as a warming element.
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Tasting Glass
13 CL · 4.5 OZ ≈
h132  mm  · Ø58 mm ≈  
No. 07399

Tasting Vin
22 CL ·  7.5 OZ ≈
h 153 mm  · Ø65 mm ≈  
No. 05144

SKU 613070 - 6 SKU 440539 - 12  

TASTER
PACKAGING

Black Magister
42 CL · 14 OZ ≈
h 197 mm  · Ø81 mm ≈  
No. 32017-9400

Black Tastevin
23 CL ·  7.5 OZ ≈
h 153 mm  · Ø65.5 mm ≈  
No. 05144

SKU 372304 - 6 SKU 445107 - 6

TASTER
PACKAGING

These two tasting glasses are offered in a full glossy black 
finish which makes them ideally suited for blind tastings.  It’s 
shiny black coat is dishwasher safe and hides color of the con-
tent enhancing the other senses involved in tasting.

The Black Magister takes blind wine tastings in to a new level. 
The Finesse Laser Cut Rim is thin yet robust, allowing the tast-
ed wines to reach the pallet without any distortions. 

Due to its capacity and tapered bowl the Black Tastevin is an 
all-round taster. 
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Ronda Wine
72 CL · 24.25 OZ ≈
h107 mm · Ø109 mm ≈  
No. 25280

SKU 80522 - 6 SKU 805215 - 6

Red Wine
49.5 CL · 16.75 OZ ≈
h100 mm · Ø97 mm ≈  
No. 222

SCC 287472 - 12
SKU 910315 - 12

Taster
18.5 CL · 6.25 OZ ≈
h83 mm · Ø64 mm ≈  
No. 260

Flute
25.1 CL · 8.5 OZ ≈
h146 mm · Ø58 mm ≈  
No. 228

Wine Taster
34.8 CL · 11.75 OZ ≈
h102 mm · Ø83 mm ≈  
No. 217

SCC 291509 - 12
SKU 910339 - 12

SCC 298102 - 12
SKU 917499 - 12

SCC 486936 - 12
SKU 918700 - 12

Wine
50 CL · 17 OZ ≈
h114 mm · Ø89 mm ≈  
No. 3775VCP49 (221)

SKU 377500007 - 12
SKU 821109 - 12

White Wine
45.1 CL · 15.5 OZ ≈
h114 mm · Ø89 mm ≈  
No. 231

SCC 465344 - 12
SKU 916737 - 12

Ronda Wine
59 CL · 19.75 OZ ≈
h101 mm · Ø103 mm ≈  
No. 25180

Ronda Wine
47 CL · 15.5 OZ ≈
h96 mm · Ø95.4 mm ≈  
No. 25080

SKU 805208 - 6
Royal Leerdam branded item Royal Leerdam branded item Royal Leerdam branded item
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Cheers to
 aloha evenings

COCKTAILS 
Signature drinks demand signature glasses. Using the right glass 
to showcase all your craft spirits or exclusive recipes creates 
the most memorable impression possible in taste, appearance 
and perceived value. Create buzz around your cocktail menu 
by elevating presentations that command premium price. Big 
reaction preparations, glamorous cocktail displays and locally 
crafted vibes, Libbey has it all right here for you.

Unique designs inspire your creativity, reflect trend insights 
and celebrate your bottom line. From standard rocks to luxury 
stemware, Libbey offers a comprehensive selection of cocktail 
glassware to set your beverage menu apart.



SKU 801309 - 12

Coupe
14 CL · 4.5 OZ ≈
h134 mm · Ø95 mm ≈ 
No. 13080

SWAY

Rocks
29 CL · 9.75 OZ ≈
h 85 mm · Ø 80 mm
No. 2970VCP29

Hi-ball
36 CL · 12 OZ ≈
h 148 mm · Ø 68 mm
No. 2970VCP35

DOF
36 CL · 12 OZ ≈
h 89 mm · Ø 86,6 mm
No. 2970VCP36

THE GATS

SKU 826982 - 12 SKU 820485-12 SKU 826609 - 12

SWAY
Sway is a graceful yet striking coupe. It evokes an era of  
bygone elegance, with echoes of Art Deco in the curved 
lines and polished finish. 

The waves in the form give a sense of rippling motion 
which creates a unique and very powerful effect. While 
the rounded rim provides an almost sensuous contact 
with the lips that lingers and deepens the drinking ex-
perience.
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Martini
19.2 CL · 6.5 OZ ≈
h152 mm · Ø108 mm ≈  
No. 8876

SCC 312528 - 36
SKU 913590 - 36

Martini
13.3 CL · 4.5 OZ ≈
h149 mm · Ø92 mm ≈ 
No. 8882

SCC 309948 - 36
SKU 913606 - 36

Irish Coffee
17.8 CL · 6 OZ ≈
h146 mm · Ø73 mm ≈  
No. 8054

SCC 435095 - 36
SKU 914641 - 36 SKU 505054-12

SKU 501308-12

Coupe
14 CL · 4.75 OZ ≈
h152 mm · Ø95mm ≈ 
No. 13005

Cocktail
14 CL · 4.75 OZ ≈
h183 mm · Ø75 mm ≈ 
No. 05005

Coupe
24.5 CL · 8.3 OZ ≈
h161 mm · Ø113 mm ≈
No. 14005

SKU 501407 - 12

SKU 502008 - 12 SKU 503005 - 12

Wine / Cocktail
26.4 CL · 8.5 OZ ≈
h198 mm · Ø90mm ≈ 
No. 03005

Gin & Tonic
62 CL · 20.8 OZ ≈
h212 mm · Ø107 mm ≈ 
No. 02005

Safedge® Rim Guarantee
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Wine / Cocktail
26 CL · 8.5 OZ ≈
h194 mm · Ø78 mm ≈  
No. 03006

SCC 10615905603064 - 12
SKU 603064 - 12

Champagne
17.4 CL · 5.75 OZ ≈
h210 mm · Ø63 mm ≈  
No. 17006

Nick & Nora
14 CL · 4.75 OZ ≈
h160 mm · Ø78.5 mm ≈  
No. 13206

SKU 607017 - 12

SKU 601329 - 12

Coupe
23.5 CL · 8 OZ ≈
h152 mm · Ø97 mm ≈ 
No. 16006

SCC 10615905601602 - 12
SKU 601602 - 12

Martini
19 CL · 6.5 OZ ≈
h164 mm · Ø99 mm ≈  
No. 14006

SCC 10615905601404 - 12
SKU 601404 - 12

Gin & Tonic
58 CL · 19.75 OZ ≈
h203 mm · Ø103 mm ≈ 
No. 02106

SKU 602104 - 12

Safedge® Rim Guarantee

Gin & Tonic
58 CL · 19.75 OZ ≈
h203 mm · Ø103 mm ≈ 
No. 02106

SKU 602272 - 12

Coupe
23.5 CL · 8 OZ ≈
h152 mm · Ø97 mm ≈ 
No. 16006

SKU 601626 - 12

Coupe
23.5 CL · 8 OZ ≈
h152 mm · Ø97 mm ≈ 
No. 16006

SKU 601633 - 12

Gin & Tonic
58 CL · 19.75 OZ ≈
h203 mm · Ø103 mm ≈ 
No. 02106

SKU 602210 - 12
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SKU 942804 - 24
SCC 1795448 - 24

SKU 942729 - 24
SCC 1795449 - 24

SKU 942736 - 12
SCC 1795431 - 12

Beverage
33.2 CL · 11.2 OZ ≈
h119 mm · Ø76.2 mm ≈  
No. 6716

OF
31.3 CL · 10.5 OZ ≈
h76.9 mm · Ø66.6 mm ≈  
No. 6717

Hi-Ball
39 CL · 13.1 OZ ≈
h141.2 mm · Ø76.7 mm ≈  
No. 6715

Crisa branded item Crisa branded item Crisa branded item

DOF
35.5 CL · 12 OZ ≈
h106 mm · Ø89 mm ≈ 
No. 2711VCP35

SKU 271100003 - 12
SCC 10615905925500
SKU 925500 - 12

Hi-Ball
41.4 CL · 14 OZ ≈
h154 mm · Ø78 mm ≈ 
No. 2711VCP41

SKU 271100001 - 12
SCC 10615905926774
SKU 926774 - 12

Stirring Glass
72 CL · 24.25 OZ ≈
h149 mm · Ø95 mm ≈ 
No. 2711VJR75

SKU 271100004 - 6
SCC 10615905926781
SKU 926781 - 6

135



SKU 277300002 - 12
SKU 927535 - 12

Cooler
47 CL · 16 OZ ≈
h157 mm · Ø85 mm ≈ 
No. 2773VCP47 (5636)

SKU E27730049 - 1
SKU 827170 - 1

Decanter & Glass Stopper
100 CL · 34 OZ ≈
h180.9 mm · Ø119.1 mm ≈ 
No. E2773A1/E277300

DOF
35 CL · 12 OZ ≈
h106 mm · Ø89 mm ≈ 
No. 2773VCP35 (5635)

SKU 277300001 - 12
SKU 927542 - 12

RADIANT
 
The brilliantly cut star, the wide diamond cut 
band that frames the pattern, the thickness 
of the glass and its elegant looks: everything 
about Radiant says Vintage.

Besides a D.O.F. and a Cooler, which makes 
Radiant ideal for a wide variety of beverages, 
the range has been extended with a decanter. 
The decanter with glass stopper shows the 
same star pattern and radiates the complete 
range of prismatic colors across any room. The 
decanter is  very suitable for whiskey, but can 
also be used for many types of alcohol, such as 
vodka, gin, rum, tequila or bourbon. 

DOF
35.5 CL · 12 OZ ≈
h105.5 mm · Ø87 mm ≈
No. 2934VCP35

SKU 293400001 - 12
SKU 824339 - 12

SKU 293400002 - 12
SKU 824353 - 12

Cooler
47 CL · 16 OZ ≈
h166.5 mm · Ø79mm ≈ 
No. 2934VCP47

SKU 293400003 - 6
SKU 824582 - 6

Stirring Glass
75 CL · 25.25 OZ ≈
h193 mm · Ø104mm ≈ 
No. 2934VJR75
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PINNACLE BEVERAGE
Pinnacle beverage was inspired by the geometrical shape 
of a decagon, a shape with 10 sides and 10 corners. 

Pinnacle Beverage is a great series to complement any 
vintage style. The subtle geometrical shape of the glass 
brings a feeling of nostalgia. The Cooler and DOF are 
perfect for any classic serve or soft drinks libation. 

SKU 934069 - 12
SCC 910747 - 12

Hi-ball
26 CL · 8.75 OZ ≈
h139.7 mm · Ø62.7mm ≈ 
No. 2533

SKU 934052 - 12
SCC 910723 - 12

DOF
32 CL · 10.75 OZ ≈
h91 mm · Ø83mm ≈ 
No. 2531
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Cooler
47 CL · 16 OZ ≈
h156 mm · Ø84 mm ≈
No. 2651VCP47 (5633)

Coupe
25 CL · 8.25 OZ ≈
h121mm · Ø104 mm ≈
No. 2651VCL25

Cocktail
30 CL · 10.25 OZ ≈
h180 mm · Ø89 mm ≈
No. 2651VCL30

SKU 265100003 - 12
SCC 10615905926798
SKU 926798 - 12

SKU 265100061 - 12
SKU 929799 - 12

SKU 265100030 - 12
SKU 928549 - 12

DOF
35.5 CL · 12 OZ ≈
h106 mm · Ø89 mm ≈  
No. 2651VCP35 (5632)

DOF gold rim
35.5 CL · 12 OZ ≈
h106 mm · Ø89 mm ≈  
No. 2651VCP35

SKU 265100002 - 12
SCC 10615905924152
SKU 924152 - 12

SKU 929348 - 12

Shot
6 CL · 2 OZ ≈
h60 mm · Ø50 mm ≈
No. 2651VCP06

SKU 265100001 - 24
SCC 10615905926835
SKU 926835 - 24

Hand wash only

Hobstar Cooler
47 CL · 16 OZ ≈
h157 mm · Ø84 mm ≈
No. 2651VCP47 (5633)

Hobstar Cooler
47 CL · 16 OZ ≈
h157 mm · Ø84 mm ≈
No. 2651VCP47 (5633)

SKU 928396 - 12 SKU 928365 - 12

Hobstar Cooler
47 CL · 16 OZ ≈
h157 mm · Ø84 mm ≈
No. 2651VCP47 (5633)

SKU 928457 - 12

Hobstar DOF
35.5 CL · 12 OZ ≈
h106 mm · Ø89 mm ≈  
No. 2651VCP35 (5632)

Hobstar DOF
35.5 CL · 12 OZ ≈
h106 mm · Ø89 mm ≈  
No. 2651VCP35 (5632)

SKU 928389 - 12 SKU 928358 - 12

Hobstar DOF
35.5 CL · 12 OZ ≈
h106 mm · Ø89 mm ≈  
No. 2651VCP35 (5632)

SKU 928440 - 12

Hobstar Shot
6 CL · 2 OZ ≈
h61 mm · Ø50 mm ≈
No. 2651VCP06

SKU 928372 - 24
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KAHIKO
The legendary Tiki bartender, Daniele Dalla 
Pola, helped us develop the iconic Kahiko 
decorations to reflect the rich traditions and 
culture of the Pacific Islands. 

Kahiko Mai Tai draws on the traditional TAPA 
patterns of islands like Tonga, Samoa and 
Fiji where its seen on everything from cloths 
to traditional tattoos.

Kahiko Zombie plays that typical two-faced 
Tiki trick with a sensuous, ukulele-playing 
wahine on one side and a scary shrunken 
head on the other. But however you look at 
it, it’s the perfect way to serve a cocktail filled 
with Pacific promise.

SKU R917420L902  - 6
SKU 827606 - 6

SKU R917420L903  - 6
SKU 827590 - 6

Zombie Black
40 CL · 13.5 OZ ≈
h178 mm · Ø64 mm ≈ 
No. 115

Zombie Full Colour
40 CL · 13.5 OZ ≈
h178 mm · Ø64 mm ≈ 
No. 115

SKU R914504L901-6
SKU 827583  - 6

SKU R914504L901 - 6
SKU 827576 - 6

Mai Tai Black
36 CL · 12 OZ ≈
h95 mm · Ø89 mm ≈ 
No. 15587

Mai Tai White
36 CL · 12 OZ ≈
h95 mm · Ø89 mm ≈ 
No. 15587

KAHIKO
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Tiki Cooler
59.1 CL · 20 OZ ≈
h169 mm · Ø80 mm ≈ 
No. 92143

Tiki Rocks
47.3 CL · 16 OZ ≈
h117mm · Ø89 mm ≈ 
No. 92142

SCC 580443 - 12
SKU 992014 - 12

SCC 580405 - 12
SKU 992007 - 12

Tiki Dispenser
760 CL · 257 OZ ≈
h320 mm · Ø210 mm ≈ 
No.992397

SKU 992397 - 1

Tiki Split
47CL · 15.75 OZ ≈
h114 mm · Ø96 mm ≈ 
No. 4936VCP47

SKU 493600001-12
SKU 824117 - 12

SCC 10663114358909 - 12
SKU 996050 - 12

SCC 10663114358893 - 12
SKU 996036 - 12

SCC 10663114358916 - 12
SKU 996043 - 12

Tiki Tumbler
59.1 CL · 20 OZ ≈
h152 mm · Ø76.2 mm ≈  
No. TTG - 20

Tiki Tumbler
59.1 CL · 20 OZ ≈
h152 mm · Ø76.2 mm ≈ 
No. TTR - 20

Tiki Tumbler
59.1 CL · 20 OZ ≈
h152 mm · Ø76.2 mm ≈ 
No. TTB - 20

SCC 10663114358879 - 12
SKU 996029 - 12

SCC 1066311435886 - 12
SKU 996005 - 12

SCC 10663114358862 - 12
SKU 996012 - 12

Tiki Mug
47.3 CL · 16 OZ ≈
h101.6 mm · Ø127 mm ≈  
No. TMB - 16

Tiki Mug
47.3 CL · 16 OZ ≈
h101.6 mm · Ø127 mm ≈  
No. TMR - 16

Tiki Mug
47.3 CL · 16 OZ ≈
h101.6 mm · Ø127 mm ≈ 
No. TMG - 16

1 glass, 2 faces
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SCC 10663114358909 - 12
SKU 992021 - 12

Bamboo Cooler
47.3 CL · 16 OZ ≈
h171 mm · Ø73 mm ≈
No. 32802

SCC 690107 - 36
SKU 913118 - 36

Pineapple
50,5 CL · 17 OZ ≈
h140 mm · Ø80 mm ≈ 
No. 56880

Tiki Mai-Tai
20 CL · 6.75 OZ ≈
h163 mm · Ø90mm ≈ 
No. 3933VCL20

SKU 824711-12

Tiki Coupe
25 CL · 8.5 OZ ≈
h146 mm · Ø108 mm ≈ 
No. 3937VCL25

SKU 824704-12

SCC 460370 - 12
SKU 916003 - 12

Margarita
39.9 CL · 13.5 OZ ≈
h169 mm · Ø121 mm ≈  
No. 5784

Margarita
35.5 CL · 12 OZ ≈
h156 mm · Ø102 mm ≈  
No. 3619JS

SCC 571932 - 12
SKU 911633 - 12
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LEVITAS
With Levitas, Libbey offers you a range of glassware inin 
it’s purest form. The simple yet elegant bowls sit atop a 
short stem to make an impact on whichever drink you 
choose to serve in them. 

All Levitas items feature our Finesse Laser Cut Rim Finish, 
an after process which results in a very fine polished rim.

Levitas fits a trend spotted among the leading cocktail 
bars around the world. Producers of spirits, syrups and 
mixers continuously push themselves to create the purest 
of products. The bartenders mixing these into carefully 
crafted cocktails achieve delicate flavour balances often 
finished with a simple garnish or served on hand cut clear 
ice blocks. Levitas is the ultimate vessel.

SKU 753134 - 12 SKU 753707-12

Hi-ball
34 CL · 11.5 OZ ≈
h179 mm · Ø57 mm ≈ 
No. 31075-9400

Flute
20 CL · 6.75 OZ ≈
h133 mm · Ø51 mm ≈ 
No. 37075-9400

SKU 753301 - 12 SKU 753509 - 12

DOF
36 CL · 12 OZ ≈
h122 mm · Ø75 mm ≈ 
No. 33075-9400

Rocks
27 CL · 8 OZ ≈
h101 mm · Ø75 mm ≈ 
No. 35075-9400

LEVITAS
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Finedge

Martini
26 CL ·  9.25 OZ ≈
h 180 mm  · Ø108 mm ≈  
No. 14068

SKU 613445 - 6

Martini
19 CL ·  6.75 OZ ≈
h 146 mm  · Ø99 mm ≈  
No. 14025

SKU 613148 - 6

MARTINI
PACKAGING

There is no reason why you should limit the use of these 
glasses to the drinks they are named after. The martini 
and margarita glasses are equally suitable for nice ap-
petizers and desserts. It is up to you! Specials is a collec-
tion that was specially designed for professional use in any 
food service area that serves special drinks, appetizers  
or desserts, and will elegantly complement any of our wine 
glass collections. 

Royal Leerdam branded itemRoyal Leerdam branded item

Martini Chiller
17 CL · 5.75 OZ ≈
h89 mm · Ø111 mm ≈ 
No. 70855

SCC 330109 - 12
SKU 910568 - 12

Omega Martini 
20 CL · 7 OZ ≈
h165 mm · Ø124 mm ≈ 
No. 8883

SCC 319739 - 12
SKU 910506 - 12

Bristol Valley Martini
22.2 CL · 7.5 OZ ≈
h159 mm · Ø108 mm ≈
No. 8555SR

Vina Martini
23.7 CL · 8 OZ ≈
h175 mm · Ø124 mm ≈ 
No. 7512

SCC 308269 - 12
SKU 913484 - 12

Midtown Martini
35.5 CL · 12 OZ ≈
h187 mm · Ø124 mm ≈  
No. 7507

Domaine Martini
23.7 CL · 8 OZ ≈
h177.8 mm · Ø114.3 mm ≈  
No. 8978

SCC 084347 - 12
SKU 917123 - 12

SCC 27993 - 12
SKU 918526 - 12

SCC 496013 - 24
SKU 912432 - 24

Embassy  Martini
27.4 CL · 9.5 OZ ≈
h165 mm · Ø111 mm ≈ 
No. 3779

Embassy Cocktail
14.8 CL · 5 OZ ≈
h132 mm · Ø96 mm ≈ 
No. 3771

Embassy Mini Martini
8.9 CL · 3 OZ ≈
h97 mm · Ø80 mm ≈ 
No. 3701

Embassy Martini
22.2 CL · 7.5 OZ ≈
h162 mm · Ø108 mm ≈ 
No. 3733

SCC 351548 - 12
SKU 910346 - 12

SCC 147991 - 36
SCC 6943949902377 - 12
SKU 930559 - 12

SCC 317575 - 12
SCC 6943949907518 - 12
SKU 913262 - 12

SCC 019578 - 36
SCC 6943949902704 - 12
SKU 934045 -12

Citation Cocktail
13.3 CL · 4.5 OZ ≈
h143 mm · Ø89 mm ≈
No. 8454

SCC 093854 - 36
SKU 914122 - 36

Citation Cocktail
17.7 CL · 6 OZ ≈
h149 mm · Ø108 mm ≈
No. 8455

SCC 093847 - 36
SKU 910414 - 36

Safedge® Rim&Foot GuaranteeSheer-Rim D.T.E.® Safedge® Rim Guarantee
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DOF
41.4 CL · 14 OZ ≈
h117 mm · Ø119 mm ≈  
No. 402

SCC 337757 - 12
SKU 910544 - 12

Cosmopolitan
24.4 CL · 8.25 OZ ≈
h98 mm · Ø102 mm ≈  
No. 400

SCC 364098 - 12
SKU 910520 - 12

SKU 277900001 - 6
SKU 927641 - 6

Martini
14 CL · 4.75 OZ ≈
h106 mm · Ø99 mm ≈ 
No. 2779VCL13

SKU 277900002 - 6
SKU 927580 - 6

Margarita
14 CL · 4.75 OZ ≈
h102 mm · Ø88 mm ≈ 
No. 2779VCL14

SKU 277900003 - 6
SKU 927658 - 6

Rocks
15 CL · 5 OZ ≈
h94 mm · Ø73 mm ≈ 
No. 2779VCP15

The Libbey Shorty range accommodates smaller portions, 
so serves such as welcome drinks and palate refreshers 
between drinks fit perfectly. 
Possibly the most obvious use for driving profitability with 
the Libbey Shorty range is to reduce portion size while of-
fering customers a broader taste experience. The Libbey 
Shorty range reduces the cocktail portion down to canapé 
sizes and allows food and drinks to be presented side by 
side.

Safedge® Rim Guarantee
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SKU 502008 - 12

1924
62 CL · 20.8 OZ ≈
h212 mm · Ø107 mm ≈ 
No. 02005

SPKSY
58 CL · 19.75 OZ ≈
h203 mm · Ø103 mm ≈ 
No. 02106

SKU 602104 - 12

SPKSY Black
58 CL · 19.75 OZ ≈
h203 mm · Ø103 mm ≈ 
No. 02106

SKU 602272 - 12

SPKSY Smokey
58 CL · 19.75 OZ ≈
h203 mm · Ø103 mm ≈ 
No. 02106

SKU 602210 - 12

SKU 928891 - 6
SKU 371300006 - 6

SKU 928839 - 6
SKU 371300005 - 6

Arôme
60 CL · 20.27 OZ ≈
h203 mm · Ø110mm ≈ 
No. 3713VCL60

Arôme
67 CL · 22.67 OZ ≈
h216 mm · Ø110 mm ≈ 
No. 3713VCL67

Copacabana
60 CL · 20.25 OZ ≈
h194 mm · Ø110 mm ≈
No. 3658VCL60

SKU 925661 - 6
SKU 365800006 - 6
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Hand Blown

Squall
44.5 CL · 15 OZ ≈
h208 mm · Ø78 mm ≈
No. 3616

Cyclone
44.4 CL · 15 OZ ≈
h208 mm · Ø78 mm ≈ 
No. 3617

SCC 492527 - 12
SKU 823844 - 12

Hurricane
69.5 CL · 23.5 OZ ≈
h238 mm · Ø89 mm ≈ 
No. 3623

SCC 174867 - 12
SKU 910636 - 12

Embassy Poco Grande
31 CL · 65 OZ ≈
h176 mm · Ø68 mm ≈ 
No. 3715

SCC 902360 - 12
SKU 932911 - 12

SCC 894017 - 12
SKU 911152 - 12

Poco Grande
39.2 CL · 13.25 OZ ≈
h178 mm · Ø86 mm ≈ 
No. 3717

SKU 932621 -12
SCC 902391 - 12

Beverage
41.4 CL · 14 OZ ≈
h175 mm · Ø80 mm ≈ 
No. 3840

SKU 933338 - 12
SCC 918033 - 12

Super Thistle
59.1 CL · 20 OZ ≈
h219 mm · Ø99 mm ≈  
No. 3629

SCC 477712 - 12
SKU 916768 - 12

Hurricane
44 CL ·  14.5 OZ ≈
h 208 mm  · Ø78 mm ≈  
No. 3616

SKU 911626 - 6
SKU 392700001 - 6

HURRICANE
PACKAGING
IMPRESSION

Safedge® Rim&Foot Guarantee

Taller and wider than a Hi-Ball, the 
Hurricane’s distinctive shape makes it an 
ideal option for other ‘extrovert’ drinks, 
such as a Blue Hawaii or Piña Colada.

Royal Leerdam branded item

Safedge® Rim Guarantee
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Footed Hi-Ball
23.7 CL · 8 OZ ≈
h137 mm · Ø70 mm ≈ 
No. 3736

SCC 370020 - 24
SCC 6943949913397 - 12
SKU 933284 - 12

Footed Hi-Ball
29.6 CL · 10 OZ ≈
h152 mm · Ø73 mm ≈ 
No. 3737

SCC 370037 - 24
SCC 6943949913410 - 12
SKU 933307 - 12

Footed Rocks
20.7 CL · 7 OZ ≈
h111 mm · Ø90 mm ≈ 
No. 3747

SCC 370051 - 24
SCC 6943949913427 - 12
SKU 913279 - 24

Cocktail
13.3 CL · 4.5 OZ ≈
h130 mm · Ø73 mm ≈ 
No. 3770

SCC 239825 - 36
SKU 913132 - 36

Citation Margarita
43.6 CL · 14.75 OZ ≈
h178 mm · Ø121 mm ≈
No. 8430

SCC 378620 - 12
SKU 917659 - 12

Citation Margarita
26.6 CL · 9 OZ ≈
h156 mm · Ø114 mm ≈
No. 8429

SCC 562152 - 12
SKU 913552 - 12

Midtown Margarita 
38.5 CL · 13 OZ ≈
h191 mm · Ø121 mm ≈  
No. 7511

SCC 312013 - 12
SKU 917383 - 12

Also avai lable:  Tumblers page 60,  Stemware page 74,75,  Beers page 194.  Desser ts page 214

Safedge® Rim GuaranteeSafedge® Rim&Foot Guarantee

MARGARITA
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SKU 433340 - 12 SKU 433227 - 12

Brandy
44 CL · 15 OZ ≈
h132 mm · Ø89 mm ≈ 
No. 03343

Cocktail
65 CL · 21.75 OZ ≈
h148 mm · Ø100 mm ≈ 
No. 02343

SKU 430776 - 12 SKU 434347 - 12

Spirit
15 CL · 5 OZ ≈
h100 mm · Ø61 mm ≈ 
No. 07343

Brandy
29 CL · 9.75 OZ ≈
h120 mm · Ø76 mm ≈ 
No. 04343

ESPERANTO

ESPERANTO
With the Esperanto range Libbey introduces 
a product family which centres on the words 
easy and universal. 

The family sits on a short stem, raising  not 
only your beverage services but your presen-
tations  too. In addition the short stem makes 
the glasses easy to use in foodservice handling 
and serving. It’s wide diameters facilitate add-
ing ice and make them easy to clean.

The smaller capacities lend themselves for 
spirits and liquors as well as a side wa-
ter glass. The intermediate capacities suit a 
wide range of wines, fortified wines and soda 
serves. Beers and cocktails are right at home in 
the middle to high capacities. 
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Cordial
5 CL · 1.75 OZ ≈
h 120  mm  · Ø54 mm ≈  
No. 10255

Cordial Lined
3.5 CL ·  1,25 OZ ≈
h 111 mm  · Ø51.5 mm ≈  
No. 10161

Cordial Lined
5 CL ·  1,75 OZ ≈
h 120 mm  · Ø54 mm ≈  
No. 10255

SKU  615500 - 12 SKU  615623 - 12SKU 615517- 12

INTERMEZZO
PACKAGING

Aquavit
5 CL · 1.75 OZ ≈
h 141  mm  · Ø54 mm ≈  
No. 10981

Coupe
24 CL ·  8,5 OZ ≈
h 150 mm  · Ø93 mm ≈  
No. 16061

Grapa
9 CL ·  3.25 OZ ≈
h 160 mm  · Ø51 mm ≈  
No. 10132

SKU  621099 - 6 SKU 613162 - 6 SKU 613315 - 6

Royal Leerdam and Intermezzo are inseparable. Both are Dutch originals and they 
share a long and successful history. An excellent choice for serving any other li-
queur or vodka besides jenever, Intermezzo is a speciality glass that every bar-
tender should have in his arsenal.
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Brandy
37 CL · 13 OZ ≈
h129  mm  · Ø88 mm ≈  
No. 18184

Brandy
29 CL · 9.75 OZ ≈
h 88  mm  · Ø92 mm ≈  
No. 3713VCP29

Brandy
80 CL ·  28 OZ ≈
h 154 mm  · Ø115 mm ≈  
No. 18255

Tasting Glass
18 CL ·  6 OZ ≈
h 105 mm  · Ø72.2 mm ≈  
No. 3713VCP18

SKU 613186 - 6

SKU 927139 - 6

SKU 613285 - 6

SKU 929157 - 6

Embassy Brandy
65.1 CL · 22 OZ ≈
h152 mm · Ø111 mm ≈ 
No. 3709

SCC 294602 - 12
SKU 917109 - 12

Embassy Brandy
51.8 CL · 17.5 OZ ≈
h102 mm · Ø140 mm ≈ 
No. 3708

SCC 573929 - 24
SCC 6942469400387 - 12
SKU 932881 - 12

Embassy Brandy
34 CL · 11.5 OZ ≈
h105 mm · Ø73 mm ≈ 
No. 3705

SCC 294596 - 24
SCC 6942469400165 - 12
SKU 932683 - 12

Embassy Brandy
27.4 CL · 9.25 OZ ≈
h114 mm · Ø86 mm ≈ 
No. 3704

SCC 574810 - 24
SCC 6942469400370 - 12
SKU 932676 - 12

Citation Brandy
35.5 CL · 12 OZ ≈
h117 mm · Ø92 mm ≈
No. 8405

SCC 420834 - 36
SKU 917130 - 36

BRANDY
PACKAGING

Safedge® Rim GuaranteeSafedge® Rim&Foot Guarantee

Royal Leerdam branded item

Royal Leerdam branded item Royal Leerdam branded item

Royal Leerdam branded item
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SCC 019585 - 12
SCC 6943949913144 - 12
SKU 910575 - 12

Martini Z-stem
27.4 CL · 9.25 OZ ≈
h165 mm · Ø111 mm ≈ 
No. 37799

Chabela Schooner
62 CL · 20.9 OZ ≈
h181.7 mm · Ø117.4 mm ≈ 
No. 2247

SCC 9520035 - 12
SKU 942644 - 12

Crisa branded item

Goblet Hoffman House
29.6 CL · 10 OZ ≈
h156 mm · Ø101.6 mm ≈  
No. 5210

SCC 621934 - 12
SKU 917093 - 12

Cooler
49.5 CL · 17.25 OZ ≈
h159 mm · Ø86 mm ≈ 
No. 2212

Martini
20 CL · 6.75 OZ ≈
h162 mm · Ø124 mm ≈ 
No. 7700

SCC 315229 - 12
SKU 910445 - 12

SCC 332974 - 12
SKU 910483 - 12

COCKTAIL MISCELLANEOUS

Napoli Grande
45.8 CL · 15.5 OZ ≈
h216 mm · Ø78 mm ≈ 
No. 3861VCP45 (1619)

SCC 668427 - 12
SKU 821635 - 12
SKU 386100001 - 12

Perception Coupe
25.1 CL · 8.5 OZ ≈
h152 mm · Ø105 mm ≈ 
No. 3055

SCC 443816 - 24
SKU 913668 - 12

Safedge® Rim Guarantee

Georgian Sherry
5.9 CL · 2 OZ ≈
h124 mm · Ø64 mm ≈ 
No. 8089

SCC 304998 - 36
SKU 913507 - 36

Teardrop Sherry
8.9 CL · 3 OZ ≈
h134 mm · Ø47 mm ≈ 
No. 3988

SCC 498765 - 36
SCC 6943949902612 - 12
SKU 910278 - 36

Catavinos Sherry    
15.9 CL · 5.5 OZ ≈
h152 mm · Ø58 mm ≈  
No. 3337VCL15

SKU 333700002 - 24
SKU 923339 - 24

Perception Cordial
12.2 CL · 4.13 OZ ≈
h149 mm · Ø60 mm ≈ 
No. 3088

SCC 028648 - 24
SCC 6942469400349 - 12
SKU 933062 - 12

Safedge® Rim&Foot Guarantee
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Copper  Mug 
41.4 CL · 14 OZ ≈
h100 mm · Ø75 mm ≈ 
No. CMM-200

Copper  Cup
41.4 CL · 14 OZ ≈
h85 mm · Ø74 mm ≈  
No. CMM-100

SKU  993035 -12 SKU  993059 - 12

Hammered Cup
41.4 CL · 14 OZ ≈
h85 mm · Ø75 mm ≈  
No. MM-100

Hammered Mug
41.4 CL · 14 OZ ≈
h95 mm · Ø74 mm ≈  
No.MM-200

SKU 993028 -12 SKU  993042 - 12

Beaded
44.4 CL · 15 OZ ≈
h120 mm · Ø85mm ≈  
No. JC-25

SKU 993004 - 12

Etched
44.4 CL · 15 OZ ≈
h120 mm · Ø84mm ≈  
No. JC-26

SKU 993011 - 12

Hand wash only

Hand wash only
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Glass Can
47.3 CL · 16.75 OZ ≈
h133 mm · Ø77 mm ≈ 
No. 3864VCP47 (209)

Glass Can
35 CL · 12 OZ ≈
h122 mm · Ø70 mm ≈ 
No. 3864VCP35

Glass Can
59.1 CL · 20 OZ ≈
h161.1 mm · Ø76.2 mm ≈ 
No. 266

Glass Can Taster
14.8 CL · 5 OZ ≈
h91mm · Ø53 mm ≈ 
No. 265

SKU 386400002 - 12
SKU 822823 - 12

SCC 586902 - 12
SKU 919073 - 12

SCC 586919 - 24
SKU 919066 - 24

SKU 386400006 - 12
SCC 460288 - 24
SKU 824735 -12

Safedge® Rim Guarantee
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Beaker
600 ML · 20.25 OZ ≈
h150 mm · Ø80 mm ≈
No. 1701204

Beaker
250 ML · 8.25 OZ ≈
h120 mm · Ø60 mm ≈
No. 1701207

SKU 900071 - 8 SKU 900064 - 8

Erlenmeyer Wide Neck
250 ML · 8.25 OZ ≈
h140 mm · Ø85 mm ≈
No. 1206500

Erlenmeyer Narrow Neck
50 ML · 1.5 OZ ≈
h85 mm · Ø51 mm ≈
No. 1206300

Erlenmeyer Narrow Neck
500 ML · 16.75 OZ ≈
h175 mm · Ø105 mm ≈
No. 1206303

Erlenmeyer Narrow Neck
100 ML · 3.25 OZ ≈
h107 mm · Ø64 mm ≈
No. 1206301

SKU 900057 - 12 SKU 900026 - 12SKU 900040 - 8 SKU 900033 - 12

Bottle With 'Stop'
250 ML · 8.25 OZ ≈
h135 mm · Ø70 mm ≈
No. 1911406

SKU 900095 - 8

Bottle With 'Stop'
125 ML · 4 OZ ≈
h110 mm · Ø57 mm ≈
No. 1911400

SKU 900088 - 12

Bottle With 'Stop'
500 ML · 16.75 OZ ≈
h172 mm · Ø85 mm ≈
No. 1911401

SKU 900101 - 8

Drinking Jar
48.8 CL · 16.5 OZ ≈
h133 mm · Ø107 mm ≈ 
No. 97085

Drinking Jar
48.8 CL · 16.5 OZ ≈
h133 mm · Ø107 mm ≈ 
No. 97084

SCC 866288 - 12
SKU 992366 - 12

SKU 990003 - 12

SCC 479792 - 72
SKU 914863 - 72
Fits items 92103, 97084 
and 97085

Gold Metal Lid
h16 mm · Ø76 mm ≈ 
No. 92136

Drinking Jar
47.3 CL · 16 OZ ≈
h134 mm · Ø54 mm ≈ 
No. 92103

SCC 472540 - 12
SKU 914672 - 12

SCC 524966 - 2
SKU 916072 - 2
Fits Dispenser 92164

SCC 496966 - 2
SKU 915235 - 2

Farmhouse Dispenser
700 CL · 236.5 OZ ≈
h 375 mm · Ø 172 mm ≈ 
No. 92164

Black Metal Stand

h 177 mm · Ø 279 mm ≈
No. 92163

Safedge® Rim GuaranteeSafedge® Rim&Foot Guarantee
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Tequila Shooter
3 CL · 1 OZ ≈
h77 mm · Ø37 mm ≈
No. 0971

SKU 940053 - 48

Shooter
5.6 CL · 1.88 OZ ≈
h88 mm · Ø51 mm ≈
No. 5109

SCC 907106 - 24
SKU 912630 - 24

Chicago Shot
7,5 CL · 2.5 OZ ≈
h105 mm · Ø40 mm ≈
No. 3710VCP07

SKU 371000012 - 12
SCC 878147 - 48
SKU 925579 - 12

Troyano Shooter
15.9 CL · 5.38 OZ ≈
h102 mm · Ø61 mm ≈
No. 978

SCC 690107 - 24
SKU 940046 - 24

Tequila Double Shot
6 CL · 2 OZ ≈
h106 mm · Ø41 mm ≈
No. 0973

SKU 940039 - 48

Spirit Glass
5.0 CL · 1.69 OZ ≈
h105 mm · Ø51 mm ≈
No. 155

SCC 914104 - 24
SKU 910971 - 24

Stackable Shooter
5.5 CL · 1.75 OZ ≈
h89 mm · Ø44 mm ≈
No. 2613VCP05

SKU 261300001 - 24
SCC 5601875149207 - 24
SKU 923179 - 24

Endessa Shot
7 CL · 2.25 OZ ≈
h74 mm · Ø49 mm ≈ 
No. 3482VCP07

SKU 348200073 - 12
SKU 929072 - 12

Mini Mug Iates
4 CL · 1.5 OZ ≈
h65 mm · Ø64 mm ≈
No. 2296VCN04

SKU 923391 - 12
SKU 229600001 - 12

Crisal branded item

Prism Shot
5.9 CL · 2 OZ ≈
h64 mm · Ø48 mm ≈
No. 5277

SCC 048618 - 72
SKU 911701 - 72

Boston Shooter
3.3 CL · 1.3 OZ ≈
h46 mm · Ø54 mm ≈
No. 0151

SKU 940138 - 48
SCC 1793230

Shot
6 CL · 2 OZ ≈
h60 mm · Ø50 mm ≈
No. 2651VCP06

SKU 265100001 - 24
SKU 926835 - 24
SCC 10615905926835

Whiskey
5.2 CL · 1.75 OZ ≈
h60 mm · Ø50 mm ≈
No. 5114

SCC 881086 - 72
SKU 918465 - 72

Tall Whiskey
2.2 CL · 0.75 OZ ≈
h75 mm · Ø44 mm ≈
No. 2873VCP02 (5030)

SKU 287300001 - 6x12
SCC 133796 - 6x12
SKU 821093 - 6x12

Tall Whiskey
3.0 CL · 1 OZ ≈
h75 mm · Ø44 mm ≈
No. 5031

SCC 133789 - 6x12
SKU 917918 - 12

Whiskey
3.0 CL · 1 OZ ≈
h60 mm · Ø51 mm ≈
No. 2872VCP03 (5122)

SKU 287200001 - 6x12
SCC 133666 - 6x12
SKU 821086 - 6x12

Whiskey
2.6 CL · 0.88 OZ ≈
h60 mm · Ø51 mm ≈
No. 2871VCP02 (5128)

SKU 287100001 - 6x12
SCC 133512 - 6x12
SKU 821222 - 6x12

Whiskey
3.7 CL · 1.25 OZ ≈
h60 mm · Ø51 mm ≈
No. 5121

SCC 133697 - 72
SKU 910995 - 12

Whiskey
5.9 CL · 2 OZ ≈
h50 mm · Ø50 mm ≈
No. 48

SCC 133819 - 6x12
SKU 912647 - 6x12

Whiskey Black
4.4 CL · 1.5 OZ ≈
h60 mm · Ø51 mm ≈
No. 5120E

SCC 878109 - 72
SKU 912418 -72

Fluted Whiskey
4.4 CL · 1.5 OZ ≈
h75 mm · Ø55 mm ≈
No. 2876VCP04 (5127)

Mini Pilsner
7.4 CL · 2.5 OZ ≈
h110 mm · Ø4.3 mm ≈
No. 245

SCC 133543 - 4x12
SCC 16943949909502 - 48
SKU 821628 - 12
SKU 287600001 - 12

SCC 356222 - 24
SKU 913705 - 24

Fluted Whiskey
3.7 CL · 1.25 OZ ≈
h75 mm · Ø55 mm ≈
No. 5135

Tequila Shooter
2.5 CL · 1 OZ ≈
h77 mm · Ø36.5 mm ≈
No. 2900VCP02 (0942) 

SCC 133482 - 4x12
SKU 917956 - 12

SKU 290000001 - 100
SKU 823219 - 100

Fluted  Whiskey
5.9 CL · 2 OZ ≈
h75 mm · Ø55 mm ≈
No.2875VCP05 (5126)

SCC 133604 - 4x12
SCC 6942469400288 - 12
SKU 821543 - 12
SKU 287500001 - 12

Lined 7/8 oz
5.9 CL · 2 OZ ≈
h75 mm · Ø55 mm ≈
No. 5126/A0007

SCC 133598 - 4x12
SCC 6943949913502 - 12
SKU 917642 - 12

Fluted Tall Whiskey
3.0 CL · 1 OZ ≈
h75 mm · Ø55 mm ≈
No. 2874VCP03 (5138)

SCC 170739 - 4x12
SKU 822533 - 12
SKU 287400001 - 12

Safedge® Rim Guarantee
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Hand Blown

Super Schooner
177 CL · 60 OZ ≈
h219 mm · Ø159 mm ≈  
No. 3407

Super Globe
150.8 CL · 51 OZ ≈
h181 mm · Ø159 mm ≈  
No. 3408

SCC 784356 - 6
SKU 917376 - 6

SCC 779840 - 6
SKU 911183 - 6

Super Brandy
750 CL · 256 OZ ≈
h288.9 mm · Ø238.9 mm ≈  
No. 2251

SKU 942651 - 4
SCC 1795906 - 4

Crisa branded item

Martini
148 CL · 50 OZ ≈
h257 mm · Ø235 mm ≈ 
No. 2643

SCC 17810026 - 6
SKU 940176 - 6
SCC 9570101 - 6

Crisa branded item

Salud Grande
29.6 CL · 10 OZ ≈
h175 mm · Ø121 mm ≈ 
No. 8480

Bolla Grande
51.8 CL · 17.5 OZ ≈
h175 mm · Ø111 mm ≈ 
No. 8418

Fiesta Grande
46.6 CL · 15.75 OZ ≈
h156 mm · Ø127 mm ≈ 
No. 8422

Fiesta Grande
35.5 CL · 12 OZ ≈ 
h152 mm · Ø114 mm ≈ 
No. 8423

Salud Grande
25.1 CL · 8.5 OZ ≈
h171 mm · Ø114 mm ≈ 
No. 8485

SCC 669455 - 12
SKU 913538

SCC 113750 - 12
SKU 913521

SCC 515028 - 12
SKU 913514

SCC 350374 - 12
SKU 913583

SCC 669479 - 12
SKU 913576

Magna Grande
80.6 CL · 27.25 OZ ≈
h187 mm · Ø127 mm ≈  
No. 8427

Fiesta Grande
49.5 CL · 16.75 OZ ≈
h159 mm · Ø127 mm ≈  
No. 8417

SCC 515035 - 12
SKU 917307 - 12

SCC 515011 - 12
SKU 918144 - 12

Safedge® Rim Guarantee

Go big for shareable cocktails. Cocktails are gaining in popularity as a shareable 
experience, just like shared dishes - giving a laid-back  and friendly vibe. Serve up 
your super-sized concoctions in glassware with personality as  big as their capacity.

177176  



DuraTuff

SKU 293400003 - 6
SKU 824582 - 6

Stirring Glass
75 CL · 25.25 OZ ≈
h193 mm · Ø104mm ≈ 
No. 2934VJR75

Mixing Glass
90 CL · 30.25 OZ ≈
h191 mm · Ø89 mm ≈ 
No. 88709

SCC 446732 - 6
SKU 913699 - 6

Mixing Glass
59.2 CL · 20 OZ ≈
h171 mm · Ø92 mm ≈ 
No. 15144

SCC 061386 - 24
SKU 917451 - 24

Stirring Glass
72 CL · 24.25 OZ ≈
h149 mm · Ø95 mm ≈ 
No. 2711VJR75

SKU 271100004 - 6
SCC 10615905926781
SKU 926781 - 6

Mixing Glass
47.3 CL · 16 OZ ≈
h150 mm · Ø89 mm ≈ 
No. 1639HT

SCC 455676 - 24
SCC 455676 - 24
SKU 910902 - 24

Mixing Glass
35.5 CL · 12 OZ ≈
h127 mm · Ø83 mm ≈ 
No. 15588

Mixing Glass
47.3 CL · 16 OZ ≈
h149 mm · Ø89 mm ≈ 
No. 5139

SCC 308191 - 24
SKU 917086 - 24

SCC 45699 - 24
SCC 45699 - 24
SKU 933192 - 24
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With today’s increasingly casual and outdoor dining environments, Infinium® 
premium plastic drinkware and serveware lets you bring an upscale, trendy 
vibe just about anywhere – helping you find new profitable opportunities in 
every corner of your property.  
Made of 100% BPA-free Tritan™ copolyester, Infinium combines glass-like 
beauty, virtually unbreakable design and lighter weight that’s easier for your 
staff to carry. 

All Infinium products are engineered to maintain their glass-like brilliance even 
after extensive usage – ideal for demanding outdoor and high-volume environ-
ments.

PREMIUM PLASTIC DRINKWARE

FEATURES

INDUSTRY-LEADING RESISTANCE
Resists virtually all stains, odors and 
tainting of beverage flavor.

DISHWASHER DURABLE
Maintains a “like new” appearance 
even after hundreds of cycles.

TEMPERATURE RESILIENCE
Withstands extreme temperatures 
from boiling to freezing

Prolonged exposure to sunscreens at elevated temperatures can cause a cloudy layer 
to form on the surface of the plasticware. Citrus drinks not recommended as high acid-
ity may damage the product. Dishwasher safe, not recommended for use in microwave.

Martini
23.7 CL · 8 OZ ≈
h187 mm · Ø117 mm ≈ 
No. 92412

Stacking Beverage
35.5 CL · 12 OZ ≈
h152 mm · Ø73 mm ≈ 
No. 92405

Stacking DOF
35.5 CL · 12 OZ ≈
h101 mm · Ø88 mm ≈ 
No. 92404

Stacking Rocks
29.6 CL · 10 OZ ≈
h95 mm · Ø85 mm ≈ 
No. 92403

Flute
19.2 CL · 6.5 OZ ≈
h228 mm · Ø76 mm ≈ 
No. 92415

Wine
35.5 CL · 12 OZ ≈
h200 mm · Ø79 mm ≈ 
No. 92410

Hurricane
47.3 CL · 16 OZ ≈
h196 mm · Ø76 mm ≈ 
No. 92421

Pilsner
41.4 CL · 14 OZ ≈
h177 mm · Ø73 mm ≈ 
No. 92417

Pilsner
68 CL · 23 OZ ≈
h228 mm · Ø76 mm ≈ 
No. 92418

SCC 555007 - 12
SKU 994049 - 12

SCC 554956 - 12
SKU 994025 - 12

SCC 554932 - 12
SKU 994018 - 12

SCC 554925 - 12
SKU 994001 - 12

SCC 554970 - 12
SKU 994063 - 12

SCC 554987 - 12
SKU 994032 - 12

SCC 555021 - 12
SKU 994087 - 12

SCC 555014 - 12
SKU 994070 - 12  

SCC 555427 - 12
SKU 994117 - 12  
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Cheers to
   beer lovers
BEERS
The craft beer culture continues to drive the demand for diverse 
selection at the bar. Deliver the full-bodied flavors and authentic 
presentations the craft community craves. One key ingredient 
is required – differentiation. Having the right vessel for the right 
beer is good for business and improves each beer’s taste, aroma 
and aesthetic – enhancing perceived value and customer satis-
faction while driving a strong profit per serving.



Beer Glass
57 CL · 19 OZ ≈
h190 mm · Ø94.2 mm ≈  
No. 3313VCL57

Beer Glass
49 CL · 16.5 OZ ≈
h199 mm · Ø86 mm ≈
No. 3313VCL49 (920284)

Beer Glass
37 CL · 13.5 OZ ≈
h180 mm · Ø81 mm ≈
No. 3313VCL37 (920291)

Beer Glass
26 CL · 8.6 OZ ≈
h165 mm · Ø70 mm ≈
No. 3313VCL26

SCC 5601875150392 - 12
SKU 331300010 - 12
SKU 920291 - 12

SKU 331300009 - 12
SKU 920307 - 12

SKU 331300015 - 6
SKU 828740 - 6

SCC 5601875150408- 12
SKU 331300011 - 12
SKU 920284 - 12

Belgian Beer
38.4 CL · 13 OZ ≈
h140 mm · Ø89 mm ≈
No. 3807

SCC 440334 - 12
SKU 916669 - 12

Belgian Beer
14.8 CL · 5 OZ ≈
h100 mm · Ø69.1 mm ≈
No. 3816

SCC 475367 - 24
SKU 916690 - 24

Belgian Beer
47.3 CL · 16 OZ ≈
h151 mm · Ø96 mm ≈
No. 3808

SCC 440341 - 12
SKU 915808 - 12

Beer
60.0 CL · 20 OZ ≈
h161 mm · Ø110 mm ≈ 
No. 3517VCL60

SCC 5601875115506 - 12
SKU 351700001- 12
SKU 921465 - 12

Beer
41.5 CL · 14 OZ ≈
h150 mm · Ø98 mm ≈ 
No. 3488VCL41

SCC 5601875115490 - 12
SKU 348800001 - 12
SKU 921472 - 12

Safedge® Rim&Foot Guarantee

SKU 399000001 - 6
SKU 828054 - 6

Beer
45 CL · 15 OZ ≈
h159,9 mm · Ø94 mm ≈
No. 3990VCL44

Safedge® Rim Guarantee
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Super Mug
73.9 CL · 25 OZ ≈
h181 mm · Ø143 mm ≈
No. 5272

SCC 863884 - 12
SKU 914849 - 12

Paneled Mug
35.5 CL · 12 OZ ≈
h149 mm · Ø130 mm ≈
No. 5016

SCC 572366 - 12
SKU 918441 - 12

Paneled Mug     
65.1 CL · 22 OZ ≈
h187 mm · Ø130 mm ≈
No. 5327

SCC 438058 - 12
SKU 916645 - 12

Trigger Handled Mug
37.5 CL · 12.7 OZ ≈
h152.4 mm · Ø152.4 mm ≈
No. 5681

SKU 942743 - 12
SCC 9520066 - 12

Crisa branded item

Safedge® Rim&Foot Guarantee

Maxim Mug
50 CL · 17.5 OZ ≈
h157 mm · Ø122 mm ≈
No. 2329VCN50

SCC 368140 - 12
SKU 232900001 - 6
SKU 920260 - 6

Maxim Mug
68.0 CL · 23 OZ ≈
h153 mm · Ø131.5 mm ≈
No. 2130VCN62

SCC 368133 - 12
SKU 213000002 - 6
SKU 920253 - 6

Maxim Mug
28.5 CL · 9.75 OZ ≈
h121 mm · Ø107 mm ≈
No. 2130VCN28

SCC 368157 - 12
SKU 213000001 - 6
SKU 920277 - 6

Sintra Mug
55.0 CL · 18.5 OZ ≈
h124 mm · Ø137 mm ≈
No. 2187VCN55

SKU 218700006 - 12
SKU 923452 - 12

Sintra Mug
29 CL · 9.8 OZ ≈
h96 mm · Ø115 mm ≈
No. 2187VCN29

SKU 218700005 - 12
SKU 923421 - 12

Dimple Stein
56.9 CL · 19.25 OZ ≈
h124 mm · Ø137 mm ≈
No. 5355

SCC 508365 - 24
SKU 914368 - 24

Safedge® Rim Guarantee

FLIGHT 
TO SUIT 

ANY FANCY
Think beyond wine or beer flights and 
surprise your guests with a variety 
of food and beverage pairings and 
flights that encourage your guests to 
explore small bites and sips in a big 
way.  All these glasses are suitable 
for the wooden Serving Flight.

Glass Can Taster
14.8 CL · 5 OZ ≈
h91mm · Ø53 mm ≈ 
No. 265

SCC 586919 - 24
SKU 919066-24

Wood Serving Flight

L 429 x W 89 x H 13 mm
No. 96381

SCC453747 - 1
SKU 916713 - 12

Belgian Beer
14.8 CL · 5 OZ ≈
h100 mm · Ø69.1 mm ≈
No. 3816

SCC 475367 - 24
SKU 916690 - 24

Glasses not included

Heavy Base Pilsner
17.7 CL · 6 OZ ≈
h127 mm · Ø67 mm ≈
No. 16

SCC 217359 - 72
SKU 911923 - 72

Flare Pilsner
14.1 CL · 4.75 OZ ≈
h149 mm · Ø67 mm ≈
No. 1241HT

SCC 317827 - 24
SKU 912104 - 24

Mini Pilsner
7.4 CL · 2.5 OZ ≈
h110 mm · Ø4.3 mm ≈
No. 245

SCC 356222 - 24
SKU 913705 - 24

Esquire Beer
14.8 CL · 5 OZ ≈
h102 mm · Ø57 mm ≈  
No. 249

SCC 400097 - 12
SKU 933086 - 12
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ARÔME
The  Arôme range has 
been extended also to the 
beer segment. The convex 
shape of the bowl has been 
carefully design to allow 
the aromatic complexity of 
any beer to stand out and 
it’s narrower opening helps 
to concentrate the foam on 
the top of the glass.

Beer
37 CL · 12.5 OZ ≈
h182 mm · Ø86 mm ≈
No. 3713VCL37

Whisky
35 CL · 11.75 OZ ≈
h90.5 mm · Ø98 mm ≈
No. 3713VCP35

Beer
50 CL · 16.75 OZ ≈
h201 mm · Ø94.5 mm ≈
No. 3713VCL49

Tasting Glass
18 CL ·  6 OZ ≈
h 105 mm  · Ø72.2 mm ≈  
No. 3713VCP18

SKU 929157 - 6SKU 371300129 - 6
SKU 828078 - 6

SKU 371300128 - 6
SKU 828047 - 6

SKU 371300126 - 6
SKU 828061 - 6
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Pilsner
23.7 CL · 8 OZ ≈
h140 mm · Ø73 mm ≈
No. 12

SKU 917260 - 36

Pilsner
35.5 CL · 12 OZ ≈
h159 mm · Ø79 mm ≈
No. 14

Pilsner Heat-Treated
29.6 CL · 10 OZ ≈
h149 mm · Ø76 mm ≈
No. 13

Pilsner
20.7 CL · 7 OZ ≈
h133 mm · Ø73 mm ≈
No. 15

SCC 063120 - 36SCC 063359 - 36
SKU 918335 - 36

SCC 000258 - 72
SKU 912937 - 72

Pilsner
17.7 CL · 6 OZ ≈
h127 mm · Ø67 mm ≈
No. 16

SCC 217359 - 72
SKU 911923 - 72

SCC 000043 - 72
SKU 912937 - 72

Also avai lable:  Tumblers page 52,53

Beer
40 CL · 13.5 OZ ≈
h170 mm · Ø75 mm ≈
No. 3663VCP40

SCC 366300015 - 12
SKU 825503 - 12

Giant Beer
68.0 CL · 23 OZ ≈
h224  mm · Ø92 mm ≈ 
No. 3924VCP68 (1611)

Giant Beer
59.1 CL · 20 OZ ≈
h213 mm · Ø86 mm ≈ 
No. 1629

SCC 432001 - 12
SKU 914160 - 12SCC 037336 - 12

SKU 823868 - 12

SKU 392400001 - 12

Beer
57 CL · 19.25 OZ ≈
h190 mm · Ø84 mm ≈
No. 3663VCP57

SCC  366300012 -12
SKU  824728 -12

Safedge® Rim GuaranteeHeat-Treated

191190  



DuraTuffSafedge® Rim&Foot Guarantee

Pilsner
49.5 CL · 16.75 OZ ≈
h204 mm · Ø86 mm ≈ 
No. 15673

Super Mug
99.8 CL · 33.75 OZ ≈
h203 mm · Ø152 mm ≈ 
No. 5262

SCC 001392 - 12
SKU 911169 - 12

Pilsner
41.4 CL · 14 OZ ≈ 
h197 mm · Ø83 mm ≈ 
No. 15429

Pilsner
35.5 CL · 12 OZ ≈
h185 mm · Ø77 mm ≈ 
No. 15680

SCC 071477 - 12
SKU 913248 - 12

SCC 062147 - 24
SKU 912821 - 24

SCC 078520 - 24
SKU 913101 - 24

Teardrop Beer
43.6 CL · 14.75 OZ ≈
h178 mm · Ø83 mm ≈ 
No. 3915

SCC 563098 - 36
SCC 6942469400325 - 12
SKU 933055 - 12

Bruges Beer
40 CL · 13.5 OZ ≈
h152 mm · Ø88 mm ≈ 
No. 3662VCL40

SKU 3366200010 - 6
SKU 825497 - 6

Craft Beer
47.5 CL · 16 OZ ≈
h194 mm · Ø78 mm ≈
No. 3923VCP47 (1647)

SKU 392300001 - 12
SCC 566980 - 12
SKU 823851 - 12

Footed Pilsner
29.6 CL · 10 OZ ≈
h219 mm · Ø73 mm ≈
No. 6425

SCC 104437 - 24
SKU 912296 - 24

Pinnacle Beer
59.1 CL · 20 OZ ≈
h238 mm · Ø80 mm ≈
No. 528

SCC 462176 - 24
SKU 916683 - 24

Also avai lable:  Tumblers page 26,27.  Stemware page 88

Pilsner
46 CL · 15.5 OZ ≈
h147 mm · Ø80 mm ≈
No. 3616VCP46

Pilsner
57 CL · 19.3 OZ ≈
h160 mm · Ø81 mm ≈
No. 3616VCP57

Pilsner
34 CL · 12 OZ ≈
h132 mm · Ø73 mm ≈
No. 3616VCP34

SKU 361600006 - 6
SKU 927757 - 6

SKU 361600004 - 6
SKU 927740 - 6

SKU 361600002 - 6
SKU 926033 - 6

Crisal branded item Crisal branded item Crisal branded item

Pilsner
34.0 CL · 11.5 OZ ≈
h171 mm · Ø84 mm ≈
No. 19

Pilsner
14.1 CL · 4.75 OZ ≈
h149 mm · Ø67 mm ≈
No. 1241HT

SCC 317827 - 24
SKU 912104 - 24

SCC 063250 - 36
SCC  6943949902438 - 12
SKU 933154 - 12

Safedge® Rim Guarantee
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Pilsner
35.5 CL · 12 OZ ≈
h219 mm · Ø83 mm ≈ 
No. 3828

SCC 022400 - 24
SKU 910650 - 24

Tall Beer
42.1 CL · 14.25 OZ ≈
h238 mm · Ø83 mm ≈ 
No. 3823

SCC 852741 - 24
SKU 910667 - 24

Also avai lable:  Desser ts page 214

Beer
29.6 CL · 10 OZ ≈
h171 mm · Ø70 mm ≈ 
No. 3727

SCC 358646 - 24
SCC 6942469400394 - 12
SKU 932898 - 12

Beer
35.5 CL · 12 OZ ≈
h181 mm · Ø73 mm ≈ 
No. 3728

Beer/Sangria
57 CL · 19.25 OZ ≈
h153 mm · Ø105 mm ≈ 
No. 3062

SCC 370006 - 24
SCC 6942469400400 - 12
SKU 933451 - 12

SCC 443748 - 12
SKU 916621 - 12

Also avai lable:  Tumblers page 60,  Stemware page 74,75, 
Cocktai ls  page 159.  Desser ts page 214

BEERS
PACKAGING

Blonde/Amber/Triple
40 CL · 13.5 OZ ≈
h151.5 mm · Ø87.7 mm ≈ 
No. 3662VCL40

SKU 827415 - 6

Pilsner/Radler/White
40 CL · 13.5 OZ ≈
h169.5 mm · Ø75 mm ≈
No. 3663VCP40

SKU 827408 - 6

Footed Pilsener/ Bock
30 CL · 10.25 OZ ≈
h194 mm · Ø66,8 mm ≈
No. 3163VCP30

SKU 827392 - 6

Weizen Beer
68 CL · 23 OZ ≈
h223.8  mm · Ø92.1 mm ≈ 
No. 3924VCP68

SKU 827439 - 6

Ipa / Cider
48 CL · 16 OZ ≈
h193.6 mm · Ø77.8 mm ≈
No. 3923VCP47

SKU 827422 - 6
Royal Leerdam branded itemRoyal Leerdam branded itemRoyal Leerdam branded item

Royal Leerdam branded item Royal Leerdam branded item

Safedge® Rim&Foot Guarantee Safedge® Rim Guarantee
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AnDer Beer glass is the best beer tasting glass for brewers, crafted beer produc-
ers and beer aficionados. It's a co-creation by Royal Leerdam, Derek Walsh (beer 
consultant) and André Köppen (beer sommelier).
The smaller capacity is suitable for professional tastings and small serves, where 
the other two glasses offer a full bottle size. 
AnDer enhances the flavors and aromas of any type of beer you use it for, such as 
Lagers, Wheat Beers, IPAs, and craft beers in general.  

Beer Taster
26 CL ·  8.75 OZ ≈
h 143 mm  · Ø80 mm ≈  
No. 01044

SKU 440591 - 6

Tall Stemmed Beer
41 CL ·  13.75 OZ ≈
h 194 mm  · Ø92 mm ≈  
No. 01244

SKU 440218 - 6

Beer
41 CL ·  13.75 OZ ≈
h 161 mm  · Ø92 mm ≈  
No. 01144

SKU 440133 - 6

ANDER
PACKAGING
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Cheers to
warming up...
MUGS
When you take every opportunity to enhance the full 
experience, your guests won’t be able to keep a lid on 
their excitement. A full collection of table service glass-
ware can be every bit as exciting as your culinary dishes 
– prompting greater profits for you.



Mug 
26.6 CL · 9 OZ ≈
h114 mm · Ø108 mm ≈
No. 5589

SCC 308160 - 24
SKU 911749 -24

Irish Coffee
23.7 CL · 8 OZ ≈
h162 mm · Ø92 mm ≈
No. 5292

SCC 878161 - 24
SKU 917987 - 24

Bill
23.5 CL · 8.25 OZ ≈
h147 mm · Ø104 mm ≈ 
No. 2264VCN24

SKU 226400004 - 12
SKU 920338 - 12

Acapulco Coffee
28 .5CL · 9.75 OZ ≈
h150 mm · Ø101   mm ≈ 
No. 2302VCN28

SKU 230200001 - 12
SKU 920314 - 12

Mini Bill
12 CL · 4 OZ ≈
h110 mm · Ø83 mm ≈ 
No. 2264VCN12

SKU 226400003 - 12
SKU 923025 - 12

SKU 917031 - 12
SCC 840298 - 12

Irish Coffee
31.1 CL · 10.5 OZ ≈
h127 mm · Ø108 mm ≈ 
No. 5304

Country Irish Coffee
22.5 CL · 8 OZ ≈
h147 mm · Ø104 mm ≈  
No. 2291VCN24

SKU 229100001 - 12
SKU 821673 - 12

Mug 
29.6 CL · 10 OZ ≈
h89 mm · Ø114 mm ≈
No. 5201

SCC 708673 - 12
SKU 915723 -12

Tempo Square Mug
41.4 CL · 14 OZ ≈
h102 mm · Ø121 mm ≈
No. 5352

SCC 394583 - 12
SKU 918625 - 12

SCC 263244 - 6
SKU 916652 - 6

Mugs
46 CL · 15.5 OZ ≈
h104.8 mm · Ø136.5 mm ≈ 
No. 5344

SKU 260900002 - 6
SKU 924640 - 6

Acapulco Cappuccino
18 CL · 6 OZ ≈
h81 mm · Ø91 mm ≈ 
No. 2609VCN18

SKU 278300001 - 12
SKU  928952 - 12

Acapulco Espresso
8 CL · 2.5 OZ ≈
h65 mm · Ø61 mm ≈ 
No. 2783VCH08

Before pouring "steaming" hot drinks, 
always pre-heat the glass or be sure 
to insert a metal spoon to help absorb 
the heat.

CAUTION
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Cheers to
preparing the
perfect serve

PREPARE & SERVE
Libbey’s array of glassware will help create eye-catching 
presentations that ensure your after-dinner menu options 
are not just an afterthought for guests. 
Whether it’s for a steaming cup of their favorite coffee or 
a decadent sweet treat, you’ll increase the likelihood that 
they’ll always “save enough room.”



Square Bowl 22.8cm

h101.6 mm · Ø228.6 mm ≈ 
No. 5303

SCC 1794710 - 12
SKU 941586  - 12

SCC 1796599 - 12
SKU 941593 - 12

SCC 1796053 - 4
SKU 941579 - 4

Square Bowl 10.7cm

h57.1 mm · Ø107.9 mm ≈ 
No. 0762

Square Bowl 14cm

h63.5 mm · Ø139.7 mm ≈ 
No. 0761

Cake Dome

h330 mm · Ø330 mm ≈ 
No. 55782

SCC 0407313 - 2
SKU 918717 - 2

Bell Jar
568 CL · 200 OZ ≈
h339.7 mm · Ø193.7 mm ≈ 
No. 55230

SCC 282408 - 2
SKU 914283 - 2

SCC 524966 - 2
SKU 916072 - 2
Fits Dispenser 92164

SCC 496966 - 2
SKU 915235 - 2

Farmhouse Dispenser
700 CL · 236.5 OZ ≈
h375 mm · Ø 172 mm ≈ 
No. 92164

Black Metal Stand

h 177 mm · Ø 279 mm ≈
No. 92163

SELENE
Also avai lable:  Punch page 211

Tiki Dispenser
760 CL · 257 OZ ≈
h320 mm · Ø210 mm ≈ 
No.992397

SKU 992397 - 1
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SCC 492654 - 12
SKU 915150 - 12

Helio Water Bottle
119 CL · 40.25 OZ ≈
h251 mm · Ø92 mm ≈ 
No. 92139

Helio Water Bottle
85 CL · 28.75 OZ ≈
h194 mm · Ø89 mm ≈ 
No. 92138

SCC 493286 - 12
SKU 915167 - 12

Heritage Bottle
20.7 CL · 7 OZ ≈
h137 mm · Ø57 mm ≈ 
No. 70355

SCC 464682 - 24
SKU 992281 - 24

Liter Pitcher
100 CL · 34 OZ ≈
h219 mm · Ø159 mm ≈ 
No. 5263

SCC 001408 - 12
SKU 911541 - 12

1 Liter Beer Pitcher
105 CL · 35 OZ ≈
h197 mm · Ø168 mm ≈
No. 3886

SCC 1792421 – 6
SKU 940268 - 6

Pitcher
177 CL · 60 OZ ≈
h235 mm · Ø198 mm ≈
No. 5260

Pitcher
177 CL · 60 OZ ≈
h215 mm · Ø144 mm ≈
No. 3800

SCC 57404 - 6
SKU 912746 - 6

SCC 9550134 - 6
SKU 940336 - 6
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Carafe
62.8 CL · 21.25 OZ ≈
h197 mm · Ø89 mm ≈ 
No. 789

SCC 491445 - 12
SKU 917208 - 12

Carafe
56.7 CL · 19.18 OZ ≈
h213 mm · Ø79 mm ≈ 
No. 97001

Carafe
118.3 CL · 40 OZ ≈
h273 mm · Ø95 mm ≈ 
No. 795

Carafe
117.2 CL · 39.64 OZ ≈
h276 mm · Ø95 mm ≈ 
No. 3856

SCC 913675 - 12
SKU 911022 - 12

SCC 052066 - 12
SKU 918007 - 12

SCC 598069 - 12
SKU 940251 - 12
SKU 1794294 -12

Crisa branded item

Carafe
13.3 CL · 4.5 OZ ≈
h98 mm · Ø54 mm ≈ 
No. 718

SCC 011766 - 36
SCC 6943949907471 - 36
SKU 933291 - 12

Carafe
25.1 CL · 8.5 OZ ≈
h124mm · Ø70 mm ≈ 
No. 719

SCC 574971 - 36
SKU 918168 - 36

Ensemble Carafe
108 CL · 36.5 OZ ≈
h251 mm · Ø100 mm ≈ 
No. 3757VDCA8

Ensemble Carafe
74 CL · 25 OZ ≈
h240 mm · Ø89 mm ≈ 
No. 3757VDC74

Ensemble Carafe
33 CL · 11.3 OZ ≈
h168 mm · Ø70 mm ≈ 
No. 3757VDC33

SKU 927634 SKU 927467 SKU 820300

Ensemble Carafe with Lid
No. 3757VDCA8 | SKU 928921

Ensemble Carafe with Lid
No. 3757VDC74 | SKU 928723

Ensemble Carafe with Lid
No. 3757VDC33 | SKU 928730

1 ltr

0,5 ltr

0,25 ltr

Safedge® Rim Guarantee

Royal Leerdam branded itemRoyal Leerdam branded item Royal Leerdam branded item

Also avai lable:  Tumblers page 66
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Hand Blown

Set includes:1 Bowl 8 Cups and 1 spoon.
Items not sold seperately.

During Lisbon Bar Show 2016, Robert Schinkel from 
The Netherlands has been named the winner of the first 
Glassology by Libbey Design Contest. The inspiration for 
Schinkel’s design comes from the tulip. In the Golden Age, 
this flower was one of the most expensive products on the 
market. This period of time wasn’t just a Golden Age for 
the Dutch, but also for punch. British sailors who trave-
led from East to West made this drink on the basis of rum 
and the herbs and ingredients to which they had access 
to. They brought the recipe back to Great-Britain, where 
punch became a popular drink. Schinkel chose this drink 
to be the perfect match for his tulip shaped glass design.

Bowl
12.8 L · 435 OZ ≈
h241 mm · Ø305 mm ≈
No. 55466

Cup
34.7 CL · 12 OZ ≈
h78.5 mm · Ø87.3 mm ≈
No. 55466

SCC 294517 - 10
SKU 911213 - 10

Tumbler
25 CL · 8.25 OZ ≈
h98.7 mm · Ø73 mm ≈ 
No. 4938VCP25

SCC 493800001
SKU 824476-12

Bowl and Spoon
400 CL · 135.25 OZ ≈
h243,99mm · Ø179,58 mm ≈  
No. 3610/68100260

SKU 943146-2

SELENE
Also avai lable:  Punch page 204
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Bubble Ball

h77 mm · Ø100 mm ≈ 
No. 5013

SCC 1780385 - 12
SKU 942576 - 12

Bubble Ball

h161.9mm · Ø203.2 mm ≈ 
No. 5006

SCC 9552649 - 4
SKU 942569 - 4

Crisa branded item Crisa branded item

Small Square

h83.7 mm · Ø92 mm ≈ 
No. 6164

Medium Square

h96 mm · Ø106.3 mm ≈ 
No. 6165

SCC 1792332 - 12
SKU 941241 - 12

Crisa branded item

SCC 1792166 - 12
SKU 941227 - 12

Crisa branded item

Roly Poly
14.2 CL · 4.8 OZ ≈
h61.9 mm · Ø65 mm ≈ 
No. 6116

Cylinder
9.9 CL · 3.3 OZ ≈
h 66.7 mm · Ø54 mm ≈ 
No. 0165

SCC 1780860 - 24
SKU 942545 - 24

SCC 1795336 - 12
SKU 941814 - 12

Crisa branded itemCrisa branded item

Safety Ashtray

Ø127 mm ≈ 
No. 5164

Square Ashtray

Ø95 mm ≈ 
No. 5143

SCC 603435 - 36
SKU 911244 - 36

SCC 016334 - 36
SKU 912333 - 36

SKU 209900003 - 12
SKU 920895 - 12

SCC 1795443 - 24
SKU 940181 - 24

SCC 9550014 - 48
SKU 942248 - 48

Berna Ashtray

h37 mm · Ø107 mm ≈ 
No.  2099VCZ10

Triangle Ashtray

h27.3 mm · Ø86.5 mm ≈ 
No. 0902

Square Ashtray

h25.4 mm · Ø93.6 mm ≈ 
No. 0952

Crisa branded itemCrisa branded item

Winchester Ramekin
4.4 CL · 1.5 OZ ≈
h29 mm · Ø60 mm ≈ 
No. 15445

Winchester Ramekin
8.9 CL · 3 OZ ≈
h35 mm · Ø76 mm ≈ 
No. 15446

SCC 187003 - 36
SKU 918946 - 36

SCC 187010 - 36
SKU 919004 - 36

3pc Cruet Set
17.7 CL · 6 OZ ≈
h194 mm · Ø178 mm ≈ 
No. 80371

Cruet with Stopper
17.7 CL · 6 OZ ≈
h111 mm · Ø73 mm ≈ 
No. 7082

SCC 849093 - 6 
SKU 917765 - 6

SCC 849086 - 12
SKU 942682 - 12
SKU 1787337 - 12
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Votive
14.1 CL · 4.75 OZ ≈
h64 mm · Ø67 mm ≈
No. 1965

SCC 843210 - 36
SKU 912500 -36

Catalina Dessert
29.6 CL · 10 OZ ≈
h98 mm · Ø108 mm ≈  
No. 3825 

Cocktail
13.3 CL · 4.5 OZ ≈
h130 mm · Ø73 mm ≈ 
No. 3770

SCC 239825 - 36
SKU 913132 - 36

Embassy Sorbet
8.1 CL · 2.75 OZ ≈
h68 mm · Ø79 mm ≈ 
No. 3801

SCC 387738 - 24
SKU 911466 - 24

Coupette/Margarita
20.7 CL · 7 OZ ≈
h149 mm · Ø114 mm ≈
No. 8428

SCC 630189 - 12
SKU 913545 - 12

Embassy  Dessert
23.9 CL · 8 OZ ≈ 
h86 mm · Ø111 mm ≈  
No. 3803

SCC 418388 - 12
SKU 913293 - 12

SCC 857371 - 36
SKU 911756 - 36

Oval
25 CL · 8.75 OZ ≈
h81 mm · Ø113 mm ≈ 
No. 2580VTC11

SKU 258000001 - 6
SKU 922707 - 6

Votive
9.6 CL · 3.25 OZ ≈
h64 mm · Ø51 mm ≈
No. 763

SCC 669998 - 36
SKU 911893 - 36

Safedge® Rim&Foot Guarantee

Supreme
53.2 CL · 18 OZ ≈
h114 mm · Ø130 mm ≈ 
No. 5118

SCC 015900 - 24
SKU 917819 - 24

Country Ice Cream
38 CL · 13 OZ ≈
h118 mm · Ø115 mm ≈  
No. 2262VTC38

Primavera Ice Cream
28 CL · 9.9 OZ ≈
h86 mm · Ø109 mm ≈  
No. 2233VTC28

SKU 226200001-12
SKU 920550 - 12

SKU 223300003 - 12
SKU 922073 - 12

Alaska Sherbet
13.8 CL · 4.7 OZ ≈
h79.7 mm · Ø88.1 mm ≈ 
No. 2181

SCC 1795495 - 12
SKU 942835 - 12

Crisa branded item

SCC 020690 - 24
SKU 1710265 - 24
SKU 942910 - 24

Banana Split

h48 mm · Ø229 mm ≈ 
No. 1625

Crisa branded item

Funchal Ice Cream
16 CL · 5.3 OZ ≈
h80 mm · Ø93 mm ≈  
No. 2038VTC16

SKU 203800001 - 12
SKU 920543 - 12

Safedge® Rim Guarantee
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Soda
35.5 CL · 12 OZ ≈
h190 mm · Ø79 mm ≈ 
No. 5110

SCC 063397 - 24
SKU 910957 - 24

Soda
34 CL · 11.5 OZ ≈
h181 mm · Ø83 mm ≈ 
No. 5310

SCC 020652 - 24
SKU 911558 - 24

 Alaska Soda
37.9 CL · 12.8 OZ ≈
h188.1 mm · Ø88.9 mm ≈ 
No. 2210

SKU 942590 - 12
SCC 1792087 - 12

Crisa branded item

Capri Sundae
24.5 CL · 8.75 OZ ≈
h146 mm · Ø130 mm ≈ 
No. 2721VTC24

SKU 272100001 - 6
SKU 925999 - 6

Tulip Sundae
13.3 CL · 4.5 OZ ≈
h102 mm · Ø86 mm ≈ 
No. 5101

SCC 881017 - 36
SKU 911961 - 36

Sundae
18.5 CL · 6.25 OZ ≈
h146 mm · Ø102 mm ≈ 
No. 5315

SCC 020683 - 24
SKU 916300 - 24

Tulip Sundae
15.5 CL · 5.25 OZ ≈
h149 mm · Ø108 mm ≈ 
No. 5314

SCC 037268 - 24
SKU 912913 - 24

 Alaska Sundae
20.5 CL · 7.4 OZ ≈
h168.3 mm · Ø124.6 mm ≈ 
No. 2211

SKU 942460 - 12
SCC 1795436 - 12

Crisa branded item

Splash Dessert
35.5 CL · 12 OZ ≈
h105 mm · Ø112 mm ≈ 
No. 3419

SCC 395924 - 12
SKU 912173 - 12

Splash Margarita
35.5 CL · 12 OZ ≈
h175 mm · Ø111 mm ≈ 
No. 3429

SCC 395931 - 12
SKU 912166 - 12

GLASS HANDLING TIPS

Visit Foodservice.Libbey.eu/catalogs to download The Glass Handling Guide with more tips on preventing breakage.

TOP 3 REASONS
WHY GLASSWARE BREAK

WHY GLASSWARE 
BREAKS 
Glassware is one of the most important 
tools used in the hospitality industry. It is 
also one of the hardest materials around, 
yet under certain conditions it can also be 
fragile. The number one reason for glass 
breakage is improper handling. This 
guide presents you and your staff with 
insights into how to minimize breakage 
through proper handling of your glass-
ware. By applying these tips you can 
save 20-30% on glassware costs.

THERMAL SHOCK 
Glass holds temperature, and a rap-
id change in temperature can cause 
enough stress to result in breakage. The 
main moments when thermal shock loss 
can occur are in the dishwashing cycle 
and when preparing drinks. To minimize 
loss always allow glasses to reach room 
temperature before and after they are 
washed and pre heat glasses that will 
hold hot beverages.

MECHANICAL SHOCK 
Mechanical shock in glassware is the 
direct result of contact with another ob-
ject, such as a spoon, a beer tap, another 
glass, or a piece of china.
This kind of contact can cause a minute 
abrasion, invisible to the eye, but a source 
of weakness in the glass, making it more 
susceptible to breakage from impact or 
thermal shock.

Only stack glasses which
are designed for this

Allow glasses time to cool 
before handling them

Never put cutlery 
or other objects in glasses

1. Stacking glasses which are not 
designed to be stacked can cause 
chipping.

2. Thermal shock when ice is added 
to a glass that has not reached room 
temperature after washing.

3. Mechanical shock caused by min-
ute abrasions from contact with foreign 
objects such as cutlery and muddlers.
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Picking the perfect glass has become just as important as 
the drink you’re serving. After all a great drink does deserve 
a great glass, and creating the next iconic glass requires 
the insight of a bar professional… With that in mind Libbey 
created the Glassology Design Contest.� A contest that 
challenges bar professionals to create the next iconic glass, 
a glass that will be remembered and used for many years, 
one that offers the ultimate drinking experience.

The Glassology Design Contest separates the bar profes-
sionals from the masters and provides them with an online 
community of like-minded individuals that drive each other 
to be the best that they can be. The community is a place 
where they learn from each other, connect with each other 
and inspire each other.  And every two years the members 
of the community are presented with the opportunity to par-
ticipate in the Glassology Design Contest, with the chance 
of having their own glass design taken into production. The 
contestants dream about their glass and Libbey brings that 
dream to life!

The winning glass design will be sold all over the globe by 
Libbey, giving the winner worldwide recognition. But that’s 
not all! Join our exclusive Libbey Facebook community and 
learn more!

TULIP BOWL
Robert Schinkel

WINNER FIRST EDITION

THE GATSBY
Yochen Verbeeck

WINNER SECOND EDITION

3rd edition

GLASS DESIGN CONTEST
Will you create the next iconic glass?

In 2020 we will continue with the 3rd edition of the 
Glassology Design Contest. �

Join our exclusive Glassology by Libbey Facebook 
�community and stay tuned.

https://glassologybylibbey.com


Winner f i rst  edit ion by Rober t  Schinkel .
Also see page 210-211.

Also see page 128.

Tumbler
25 CL · 8.25 OZ ≈
h98.7 mm · Ø73 mm ≈ 
No. 4938VCP25

SCC 493800001
SKU 824476-12

Bowl and Spoon
400 CL · 135.25 OZ ≈
h243,99mm · Ø179,58 mm ≈  
No. 3610/68100260

SKU 943146-2

Concept developed for  the f i rst  edit ion by Dr ies Vanlerberghe. 
Also see page 44-45.

Rocks
29 CL · 9.75 OZ ≈
h 85 mm · Ø 80 mm
No. 2970VCP29

Hi-ball
36 CL · 12 OZ ≈
h 148 mm · Ø 68 mm
No. 2970VCP35

DOF
36 CL · 12 OZ ≈
h 89 mm · Ø 86,6 mm
No. 2970VCP36

THE GATS

SKU 826982 - 12 SKU 820485-12 SKU 826609 - 12

The Gats was the winning concept of the second edition of 
the Glassology Design Contest. Creator Yochen Verbeeck 
from Belgium enchanted the judges with his great story 
and beautiful creation. 

The Gats was inspired by three different sources. First of 
all the golden age of Art Deco – seen in the smooth, curved 
lines and polished surface. But Yochen was also inspired 
by “The Great Gatsby”, F. Scott Fitzgerald’s landmark 
novel set in the glamourous Roaring Twenties in New 
York – captured in the elegant and stylish details: myste-
rious and understated, just like Gatsby, the novel’s hero. 
A third source of inspiration came from a vase that was 
always filled with fresh flowers in the house of Yochen’s 
grandmother.

Rocks
29 CL · 9.75 OZ ≈
h 85.2 mm · Ø94.2 mm ≈
No.4985VCP29

SKU 827965 - 6
SKU 498500003 - 6

Hi-Ball
35 CL · 12 OZ ≈
h 120 mm · Ø92.7 mm ≈
No.4985VCP35

Beverage
41 CL · 14 OZ ≈
h 140 mm · Ø92.7 mm ≈
No.4985VCP41

SKU 827972 - 6
SKU 498500001 - 6

SKU 827989 - 12
SKU  498500002 - 6
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LIBBEY EUROPE, The Netherlands
Tel.: + 31 (0) 345 671 611 

https://foodservice.libbey.eu
@libbeyglass_europe

@libbeylifestyle

This catalogue may include inaccuracies or typographical errors.
All product names, configurations and item numbers are trademarks of Libbey Glass Inc. L-7072


